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Casa de Pensii, învinsă de o fostă Casa de Pensii, învinsă de o fostă 
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Se așteaptă sentința în dosarul Se așteaptă sentința în dosarul 
poștăriței Daniela Mărgulescu,poștăriței Daniela Mărgulescu,  
judecată pentru o delapidare judecată pentru o delapidare 
de peste un milion de lei!de peste un milion de lei! S-au reluat controalele S-au reluat controalele 

inspectorilor de la Apele inspectorilor de la Apele 
Române Jiu în Gorj. Române Jiu în Gorj. 
Balastieră din Bumbești Balastieră din Bumbești 
Jiu, amendată cu Jiu, amendată cu 
40.000 de lei 40.000 de lei 

Explozie în clasamentul Explozie în clasamentul 
pensiilor! Gorjul, depășit doar pensiilor! Gorjul, depășit doar 
de Hunedoarade Hunedoara
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Consiliul Județean Gorj va investi într-un padocConsiliul Județean Gorj va investi într-un padoc

Țeapa „coletul” Țeapa „coletul” 
a făcut victime a făcut victime 
și în Gorj și în Gorj »4»4
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) Aducera †) Aducera 
moaștelor Sfântului 
Ioan Gură de AurIoan Gură de Aur

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0960 +0,0017
Dolarul SUA                    4,2972  -0,0439
Gramul de aur                        703.3520  +15.604
Francul elveţian                        5,4922 +0,0025
100 Yeni japonezi                   2,7520   -0,0226
Lira sterlină                    5,8358 -0,0184
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2553 -0,0002
100 Forinţi maghiari    1,3189 -0,0023
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†) Sf. Angela †) Sf. Angela 
Merici, fc.*Merici, fc.*

Mai mult decât achiziții militare:Mai mult decât achiziții militare: testul de  testul de 
maturitate al industriei românești de apărarematuritate al industriei românești de apărare

„Dacă avansezi cu încredere în dir� ţia visurilor tale, vei cunoaşte un succ�  neobişnuit în vremuri obişnuite.” – Henry David $ oreau„Dacă avansezi cu încredere în dir� ţia visurilor tale, vei cunoaşte un succ�  neobişnuit în vremuri obişnuite.” – Henry David $ oreau

Discuția despre cele 16,6 miliarde de euro pe care 
România le poate accesa prin programul european 
SAFE a fost rapid simplificată până la caricatură: 
arme, rachete, elicoptere, cifre amețitoare. În re-
alitate, această finanțare nu este despre echipa-
mente. Este despre maturitatea noastră ca stat și 
despre capacitatea industriei românești de apăra-
re de a ieși, în sfârșit, din logica dependenței. 

De prea mult timp, România cumpără securi-
tate fără să construiască suveranitate teh-
nologică. Plătim pentru sisteme moderne, 

dar rămânem captivi în relația de client: când apare 
o problemă, așteptăm piese, specialiști, aprobări din 
afara țării. Fără mentenanță internă, fără capacități 
de dezvoltare și adaptare, orice achiziție, oricât de 
performantă ar fi ea, devine o vulnerabilitate mas-
cată.

Programul SAFE deschide o ușă rară: aceea de a 
lega securitatea națională de dezvoltarea reală a in-
dustriei românești de apărare. Nu doar linii de asam-
blare simbolice, ci centre de mentenanță, inginerie, 
integrare de sisteme, software și logistică. Asta în-
seamnă locuri de muncă bine plătite, cariere tehnice 
solide și, mai ales, păstrarea competenței în țară.

Dar aici apare întrebarea incomodă, pe care dis-
cursul oficial o ocolește: cine conduce aceste pro-
cese? Există o îndoială legitimă că o parte din ma-
nagementul și structurile tehnice ale companiilor 
românești implicate sunt depășite de complexitatea 
acestor proiecte. Ani întregi de subfinanțare, poli-
tizare și management de avarie nu dispar printr-o 
simplă alocare de fonduri. 

SAFE nu este doar o oportunitate, este un test de 

stres. Va arăta rapid cine poate livra, cine înțelege 
standardele europene, cine știe să gestioneze proiec-
te multinaționale și cine a rămas blocat într-o men-
talitate de altă epocă. Fără o schimbare profundă în 
resursa umană managerială și tehnică, miliardele vor 
trece prin industrie fără să lase valoare durabilă.

În același timp, SAFE poate deveni catalizatorul 
unei resetări necesare: atragerea tinerilor ingineri, 
conectarea reală cu universitățile tehnice, pro-
fesionalizarea managementului, apariția unei noi 
generații de lideri industriali care să gândească în 
termeni de performanță, nu de supraviețuire.

Securitatea nu se reduce la achiziții. Ea înseamnă 
capacitatea de a întreține, adapta și dezvolta ceea 
ce cumperi. Înseamnă oameni competenți și decizii 
responsabile. Dacă România va înțelege acest lucru, 
programul SAFE poate marca începutul unei industrii 
de apărare moderne. Dacă nu, va fi doar încă o listă 
de contracte bifate.

Iar acest lucru nu ține de Bruxelles. Ține exclusiv 
de noi.

DRAGOȘ IONICĂ

ANAF lansează chatbot-ul „ANA” pentru contribuabiliANAF lansează chatbot-ul „ANA” pentru contribuabili

Agenţia Naţională de Administra-
re Fiscală (ANAF) a lansat chatbot-ul 
„ANA”, un asistent virtual inteligent des-
tinat informării contribuabililor cu privi-
re la obligaţiile fiscale, disponibil într-o 
primă etapă în conturile Spaţiului Privat 
Virtual (SPV), urmând ca ulterior să fie 
accesibil şi din portalul instituţiei.

„Bună! Eu sunt ANA” – astfel se pre-
zintă noul chatbot creat de Agenţia Na-
ţională de Administrare Fiscală (ANAF) 
– un asistent virtual inteligent, conceput 
pentru a sprijini contribuabilii să obţină 
rapid informaţii generale despre obli-
gaţiile fiscale. Într-o primă etapă, care 
este faza de testare, chatbot-ul ANA va 
fi disponibil doar în conturile de SPV ale 
utilizatorilor, ulterior fiind accesibil di-
rect din portalul instituţional www.anaf.

ro. Chatbot-ul face parte din 
proiectul „Dezvoltarea servi-
ciilor la distanţă (electronice 
sau telefonice) actuale, prin 
noi funcţionalităţi şi/sau crea-
rea de servicii noi – e-Services 
ANAF”, parte a Planului Naţi-
onal de Redresare şi Rezilien-
ţă, Componenta C8 – Reforma 
fiscală şi reforma sistemului 
de pensii, Reforma 1 – Re-
forma Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală (ANAF) 
prin digitalizare, Investiţia 
1 – Creşterea conformării vo-
luntare a contribuabililor prin 
dezvoltarea serviciilor digita-
le”, se arată în comunicat.

Instituţia menţionează că 

lansarea chatbot-ului marchează o 
nouă etapă concretă în moderniza-
rea administraţiei fiscale, iar prin 
acest proiect ANAF îşi propune să 
îmbunătăţească modul în care ofe-
ră servicii la distanţă şi să reducă 
efortul contribuabililor pentru în-
deplinirea obligaţiilor fiscale.

În prima etapă, ANA va oferi in-
formaţii generale despre obligaţiile 
fiscale ale persoanelor fizice care 
obţin venituri din închirierea bu-
nurilor personale şi/sau activităţi 
independente. Pe măsură ce siste-
mul acumulează date şi experienţă 
prin interacţiuni reale, domeniile 
acoperite se vor extinde, contribu-
ind la simplificarea semnificativă 
a comunicării dintre contribuabili 
şi administraţia fiscală. Astfel, 
ANA va putea răspunde în viitor la 
o gamă tot mai largă de întrebări 
din domeniul fiscal, simplificând 
accesul la informaţii fiscale pentru 
toţi contribuabilii. ANAF încurajea-
ză contribuabilii să interacţioneze 
activ cu ANA şi să transmită perma-
nent feedback, contribuind astfel 
la perfecţionarea continuă a siste-
mului. Fiecare întrebare adresată 
reprezintă o contribuţie directă la 
construirea unui serviciu public di-
gital mai performant. 

M.P.
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Comisia de Analiză Tehnică a 
Ministerului Mediului, Apelor 
şi Pădurilor a decis emiterea 

acordului de mediu pentru proiectul 
hidroenergetic Cerna-Motru-Tismana 
(Etapa a II-a). Proiectul vizează pu-
nerea în siguranţă a barajului Vâja la 
cota intermediară de 572 mdM, nivel 
la care barajul este deja construit, 
potrivit comunicatului instituției.

,,Comisia de Analiză Tehnică 
(CAT) organizată la nivelul Ministe-
rului Mediului, Apelor şi Pădurilor 
a decis astăzi (ieri, n.r.) emiterea 
acordului de mediu pentru proiectul 
„Creşterea ponderii producţiei de 
energie electrică din surse regene-
rabile prin finalizarea lucrărilor şi 
asigurarea monitorizării permanen-
te a impactului asupra mediului la 
Complexul Hidrotehnic şi Energetic 
Cerna-Motru-Tismana, Etapa a II-a”. 
Proiectul este amplasat pe terito-
riul comunelor Peştişani, Tismana, 
Godineşti, Ciuperceni şi Câlnic, din 
judeţul Gorj”, anunţă Ministerul Me-
diului.

Ministrul Mediului, Diana Buzoia-
nu, a apreciat că decizia reprezintă 
„un exemplu despre cum dezvolta-
rea infrastructurii energetice şi pro-
tecţia mediului pot merge împreună, 
atunci când există profesionalism, 
cooperare instituţională şi respec-
tarea strictă a regulilor”. ,,Nu vor-
bim despre compromisuri, ci despre 

Acord de mediu pentru proiectul 
hidroenergetic Cerna – Motru - Tismana

soluţii tehnice corecte, bazate pe 
evaluări serioase de impact şi pe al-
ternative cu efect minim asupra me-
diului. Susţinem proiectele realizate 
legal, transparent şi responsabil, cu 
respect pentru natură şi comunităţi. 
Când lucrurile sunt în ordine, ele pot 
merge înainte. Este important de 
subliniat că decizia CAT de astăzi a 
fost luată cu acordul tuturor repre-
zentanţilor ministerelor şi instituţi-
ilor implicate în analiză”, a declarat 
Diana Buzoianu.

Procedură 

Oficialii ministerului precizează 
că decizia a fost luată după parcurge-
rea completă a procedurii de evalua-
re a impactului asupra mediului, rea-
lizată conform legislaţiei naţionale şi 
normelor Uniunii Europene, pe baza 
a trei studii de specialitate:  Studiul 
de evaluare a impactului asupra cor-
purilor de apă;  Studiul de evaluare 
adecvată; Raportul privind impactul 
asupra mediului, documentaţii care 
au fundamentat selecţia unei alter-
native de proiect cu impact minim 
asupra mediului.

,,Proiectul vizează finalizarea 
unor componente ale amenajării 
hidrotehnice aprobate iniţial prin 
Hotărârea Consiliului de Miniştri nr. 
1611/1974 şi are ca obiectiv princi-
pal punerea în siguranţă a barajului 

Vâja la cota intermediară de 572 
mdM, nivel la care barajul este deja 
construit. Implementarea acestei 
soluţii asigură funcţionarea în con-
diţii de siguranţă a infrastructurii 
existente, creşterea capacităţii de 
producţie a energiei hidroelectrice 
prin optimizarea funcţionării CHE 
Clocotiş şi protecţia localităţilor din 
aval în cazul producerii viiturilor”, 
au transmis reprezentanţii ministe-
rului. De asemenea, alternativa de 
proiect selectată elimină fragmen-
tările laterale şi longitudinale asupra 
râului Tismana, asigurând conecti-
vitatea cursului de apă şi protejând 
funcţionarea ecosistemelor acvatice, 
iar măsurile de prevenire, reducere 

şi monitorizare a impactului asupra 
mediului sunt integrate atât pe pe-
rioada de execuţie a lucrărilor, cât 
şi în faza de operare a amenajării. 
,,Prin această decizie, Ministerul Me-
diului reconfirmă că dezvoltarea in-
frastructurii energetice şi protecţia 
mediului nu sunt obiective opuse, ci 
pot fi integrate coerent atunci când 
proiectele sunt realizate corect, 
respectă legea şi se bazează pe eva-
luări riguroase şi transparente”, au 
transmis reprezentanţii instituţiei. 
Cerna- Motru – Tismana etapa a II-a 
are o putere instalată de proiect de 
119 MW. Amenajarea hidroenergetică 
este finalizată în procent de 90%.

M.C.H.

În urma verificărilor efectuate de Serviciul 
Inspecția Bazinală a Apelor al Apele Române Jiu, 
a fost aplicată o amendă în valoare de 40.000 lei 
unei balastiere situate în zona Pleșa, pe raza UAT 
Bumbești-Jiu, ca urmare a neaducerii la îndeplini-
re a măsurilor stabilite la controlul anterior, arată 
instituția într-un comunicat de presă.

În luna septembrie a anului trecut, societatea 
în cauză a realizat un decantor cu o capacitate 
mai mare decât cea prevăzută în autorizația de 
gospodărire a apelor, cu scopul modificării calității 
apei evacuate în emisar. 

Totodată, a fost solicitată intervenția Labora-
torului de Calitate a Apei din cadrul SGAGorj, în 
vederea stabilirii conformității apei evacuate cu 
parametrii prevăzuți în autorizație.

,,După intrarea în posesia rezultatelor ana-
lizelor de laborator, inspectorii Apele Române 
Jiu vor dispune măsurile legale care se impun, în 
conformitate cu legislația în vigoare.

 Apele Române Jiu continuă acțiunile de con-
trol pentru respectarea condițiilor de gospodări-
re a apelor și protejarea mediului”, mai transmi-
te administrația Apele Române Jiu.

M.C.H.

S-au reluat controalele inspectorilor de la Apele Române Jiu în S-au reluat controalele inspectorilor de la Apele Române Jiu în 
Gorj. Balastieră din Bumbești Jiu, amendată cu 40.000 de leiGorj. Balastieră din Bumbești Jiu, amendată cu 40.000 de lei
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După ce au plasat comenzi online, 
așteptând să primească exact ceea ce au 
dorit, acestea au primit acasă alte pro-

Țeapa „coletul” a făcutȚeapa „coletul” a făcut  
victime și în Gorjvictime și în Gorj
Mai multe persoane din Târgu-Jiu, Rovinari, 
Motru, dar și din mediul rural au devenit, anul 
trecut, victime ale unui nou tip de înșelătorie 
numită „Țeapa Coletul”. 

Reabilitarea și modernizarea 
clădirii Poliției orașului Târgu-
Cărbunești a fost cu o valoare 
totală a proiectului de peste 
6.700.000,00 lei (6.715.427,00 
lei), din care finanțare neram-
bursabilă de peste 2.850.000,00 
lei. ,,În cadrul proiectului au 
fost desfășurate activități de 
renovare energetică aprofunda-
tă a clădirii publice în care își 
desfășoară activitatea Poliția 

Polițiștii din Târgu-Cărbunești s-au mutat în ,,casă” nouăPolițiștii din Târgu-Cărbunești s-au mutat în ,,casă” nouă
Lucrările la sediul Poliției orașului Târgu-Cărbunești, reabilitat cu aproape șapte 
milioane de lei, s-au încheiat. Clădirea a fost reabilitată, după ce, în perioada 2022-
2025, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Gorj au fost implementate trei 
proiecte prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Reno-
vării, în vederea reabilitării energetice a trei sedii de poliție orășenești. 

duse, mult mai ieftine sau fără valoare, împache-
tate, ce-i drept, frumos. Unii gorjeni au reclamat 
că au primit bucăți de carton, materiale textile 
sau produse diferite față de cele comandate. Banii 
sunt, de cele mai multe ori, pierduți. ,,Polițiștii 
gorjeni atrag atenția cetățenilor asupra creșterii 
numărului de sesizări privind înșelăciuni comise 
în urma comandării de produse prin intermediul 
internetului, în special pe platforme de vânzări 
online sau rețele de socializare. În multe dintre 
cazurile reclamate, după achitarea produselor și 
primirea coletelor, persoanele vătămate au con-
statat că în interiorul pachetelor se aflau alte bu-
nuri, de regulă fără valoare comercială, precum 
obiecte uzate, bucăți de carton, materiale textile 
sau produse diferite față de cele comandate”, se 
precizează într-un comunicat al IPJ Gorj. Oamenii 
legii au oferit și câteva exemple de cazuri sesizate 
în județul Gorj. ,,În cursul anului 2025, polițiștii 
gorjeni au fost sesizați de mai multe persoane din 
municipiul Târgu-Jiu și din localitățile Rovinari și 
Motru, care au comandat telefoane mobile, arti-
cole vestimentare sau aparatură electronică, iar 
la deschiderea coletelor au descoperit produse 
diferite, fără valoare, deși achitaseră contrava-
loarea acestora. Într-un alt caz, o persoană din 
mediul rural a comandat un echipament electro-
casnic, iar în colet a fost găsită o cutie cu obiec-
te nefuncționale, expeditorul devenind ulterior 
imposibil de contactat. De asemenea, s-au înre-
gistrat situații în care vânzătorii au folosit firme 
de curierat, iar după livrare, datele de contact 
afișate pe site sau în anunț au fost șterse, îngre-
unând recuperarea prejudiciului. În toate aceste 
cazuri, polițiștii efectuează cercetări sub aspec-
tul săvârșirii infracțiunii de înșelăciune”,  a de-
clarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al 

IPJ Gorj. Pentru a evita astfel de situații, polițiștii 
vă recomandă să comandați produse doar de pe 
site-uri cunoscute și verificate, evitând anunțurile 
postate pe pagini obscure sau conturi recente de 
pe rețelele de socializare, să nu achitați produsele 
în avans, dacă nu aveți garanția seriozității vânză-
torului, optați, pe cât posibil, pentru plata ram-
burs. La fel de important, spun oamenii legii, este 
să verificați dreptul de deschidere a coletului la 
livrare, înainte de efectuarea plății. ,,Fiți atenți 
la prețurile mult sub valoarea pieței, acestea fi-
ind adesea un indiciu al unei posibile înșelăciuni. 
Păstrați toate conversațiile, facturile, chitanțele 
și documentele de livrare, care pot constitui 
probe în cazul unei sesizări. Refuzați primirea 
coletelor dacă observați ambalaje deteriorate, 
lipsa datelor expeditorului sau neconcordanțe 
evidențe. Ce trebuie să faceți dacă ați fost victi-
ma unei înșelăciuni? Persoanele care se confruntă 
cu astfel de situații sunt sfătuite să sesizeze de 
îndată Poliția, prin depunerea unei plângeri la 
cea mai apropiată unitate de poliție, să furnize-
ze toate dovezile disponibile (anunț, conversații, 
AWB, ambalajul coletului); să anunțe firma de 
curierat cu privire la incident. Inspectoratul de 
Poliție Județean Gorj recomandă cetățenilor 
prudență sporită în mediul online și reamintește 
că prevenția și informarea sunt cele mai eficien-
te mijloace de protecție împotriva acestui tip de 
înșelăciuni”, a mai declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.

Orașului Târgu-Cărbunești. Va-
loarea totală a proiectului este 
6.715.427,00 lei cu TVA; iar 
aloarea eligibila a proiectului: 
2.855.158,90 lei cu TVA", potrivit 
reprezentanților IPJ Gorj. Pro-
iectul a început pe 20 ianuarie 
2023, iar data finalizării era 20 
martie 2026, lucrările fiind gata 
mai devreme. ,,Obiectivul pro-
iectului urmărește îndeplinirea 
standardelor și cerințelor Uniunii 

Europene, coroborat cu necesi-
tatea mondială de a reduce con-
sumul de energii convenționale, 
reducerea emisiilor de dioxid de 
carbon, reducerea cheltuielilor 
cu utilitățile și, implicit, pro-
tejarea mediului înconjurător. 
Obiectivele specifice: creșterea 
eficienței energetice în clădiri-
le publice; scăderea consumului 
anual specific de energie pentru 
încălzire (kWh/m2/an); scăde-
rea consumului anual de ener-
gie primară totală (kWh/m2/
an); scăderea  consumului anual 
specific de energie primară tota-
lă utilizând surse convenționale 
(kWh/m2/an); scăderea nivelu-
lui estimat al gazelor cu efect 
de seră (KgCO2/m2/an). Reabi-
litarea sediului Poliţiei Oraşului 
Târgu-Cărbunești a contribuit 
major la modernizarea durabilă 
a fondului construit existent. De 

asemenea, creşterea eficienţei 
energetice în energia primară 
poate contribui semnificativ la 
asigurarea unei performanţe 
energetice crescute a clădirii, 
aşa cum cere Directiva 2012/27/
UE privind eficienţa energeti-
că. Acest apel de proiecte este 
gestionat de Ministerul Dezvol-
tării, Lucrărilor Publice şi Admi-
nistraţiei finanţat din fonduri 
europene prin Planul Naţional 
de Redresare şi Rezilienţă al Ro-
mâniei şi din fonduri naţionale", 
au mai precizat reprezentanții 
IPJ Gorj. Personalul Poliției 
orașului Târgu-Cărbunești își 
desfășoară activitatea în sediul 
reabilitat. Clădirea a fost con-
struită în anii 1966-1968, fiind 

data în exploatare în anul 1968, 
o suprafață desfășurată de 975 
mp și o suprafață a terenului de 
2.236 mp, aflându-se în proprie-
tatea statului și administrată de 
către Ministerul Afacerilor Inter-
ne prin Inspectoratul de Poliție 
Județean Gorj. Poliţia oraşului 
Târgu Cărbuneşti este condusă 
de comisarul șef de poliție Ion 
Buculea. Subunitatea coordonată 
de Poliţia Oraşului Târgu Cărbu-
neşti este Secţia 6 Poliţie Rurală 
Târgu-Cărbuneşti, unde șef este 
comisarul de Poliție Silviu Ciupa, 
posturile arondate fiind Scoarţa, 
Albeni, Prigoria, Jupâneşti, Tur-
burea, Bărbăteşti, Aninoasa, Să-
uleşti, Vladimir și Ţânţăreni.

L.F.
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Casa de Pensii, învinsă de o fostă salariată Casa de Pensii, învinsă de o fostă salariată 
a CE Olteniaa CE Oltenia

După mai bine de doi ani de 
procese, fosta salariată a CE 
Oltenia a contestat cu suc-

ces atât decizia de pensionare, cât și 
cuantumul pensiei stabilite inițial.

„Obligă pârâta să emită o nouă 
decizie prin care: punctajul mediu 
anual să fie calculat prin raportare 
la stagiul complet de cotizare de 25 
de ani pentru activitatea din perioa-
da 26.07.1988 - 18.08.2021; puncta-
jul lunar pentru perioada 26.07.1988 
- 18.08.2021 să fie majorat cu 50%, 
conform art. 100 lit. b) din Legea nr. 
263/2010. Obligă pârâta la plata că-
tre reclamant a diferenţelor de pen-
sie rezultate din recalculare, rapor-
tat la data formulării cererii, sume 
care să fie actualizate cu indicele de 
inflaţie de la data scadenţei lunare 
şi până la data plăţii, precum şi la 
plata dobânzii legale aferente dife-
renţelor de pensie, de la data sca-
denţei lunare şi până la data plăţii. 

Obligă pârâta la 1.000 lei cheltuieli 
de judecată către reclamant, co-
respunzător pretenţiilor admise. Cu 
apel în termen de 30 de zile de la co-
municare ce se depune la Tribunalul 
Gorj”, a decis, recent, instanța. 

Tribunalul a reținut că activitățile 
de producție și mentenanță 
desfășurate în termocentralele pe 
bază de cărbune sunt încadrate, prin 
efectul legii, în condiții speciale de 
muncă, potrivit modificărilor adu-
se Legii nr. 263/2010 prin Legea nr. 
197/2021, iar această încadrare pro-
duce efecte nu doar asupra vârstei 
de pensionare, ci și asupra modului 
de calcul al pensiei. 

„A arătat reclamantul că a 
desfășurat astfel de activități mai 
mult de 25 ani, aspect ce rezultă 
din adeverințele emise de către an-
gajator și trebuie să beneficieze de 
pensie pentru limită de vârstă cu 
reducerea vârstei standard de pen-

sionare. Reclamantul a arătat şi că 
a făcut dovada cu adeverința (...) că 
în perioadele în litigiu a desfășurat 
activități de producție, fiind impli-
cat direct și nemijlocit în utiliza-
rea procedeelor și utilajelor speci-
fice producției energiei electrice, 
activități care se regăsesc la art. 30 
alin. 1 lit. i din Legea nr. 263/2010 
privind sistemul public de pensii, 
așa cum a fost modificat și comple-
tat prin Legea nr.197/2021”, potrivit 
datelor de la dosar.

Judecătorii au constatat că 
instituția de pensii „a aplicat 
fracționat Legea nr. 197/2021”, re-
cunoscând reducerea vârstei stan-
dard de pensionare cu 13 ani, dar 

fără a utiliza stagiul complet de co-
tizare de 25 de ani și fără a majora 
punctajele pentru perioadele lucrate 
în grupe de muncă, așa cum preve-
de legea pentru munca în condițiile 
speciale.

În motivarea soluției, judecătorii 
au făcut trimitere la deciziile obli-
gatorii ale Înaltei Curți de Casație 
și Justiție pronunțate în ultimii 
ani, care confirmă că beneficiile 
recunoașterii muncii în condiții spe-
ciale trebuie acordate integral, in-
clusiv în cazul recalculării pensiilor 
deja stabilite. 

Hotărârea nu este definitivă și 
poate fi atacată cu apel.

I.I.

Consiliul Județean Gorj Consiliul Județean Gorj 
va investi într-un padocva investi într-un padoc

Discuții la nivel județean privind 
salubrizarea și problema câinilor fără 
stăpân. Vicepreședintele Consiliu-
lui Județean Gorj, Anca Bordușanu, 
a anunțat că autoritatea județeană 
va investi în construirea unui padoc 
județean, care să asigure gestiona-
rea unitară și eficientă a animalelor 
fără stăpân.

Anunțul a fost făcut după întâlniri 
de lucru cu primarii unor comune din 
județ. Discuțiile s-au concentrat pe 
activitatea noului operator de salu-
britate și pe identificarea unor soluții 
concrete pentru problema câinilor 
fără stăpân.

„La sfârșitul săptămânii trecute 
m-am deplasat în județ, unde am 
avut discuții aplicate cu primarii 
unor comune importante din Gorj: 
Adi Cîmpeanu – primarul comunei 
Runcu, Costel Bicheru – primarul co-
munei Stănești și Mădălin Ungureanu 
– primarul comunei Bălești. Temele 
principale abordate au fost modul 

în care firma de salubrizare Iridex 
își desfășoară activitatea la nivelul 
județului, dar și identificarea unor 
soluții concrete pentru o proble-
mă importantă pentru comunitățile 
noastre: câinii fără stăpân.

Împreună cu președintele Consi-
liului Județean Gorj, Cosmin Popes-
cu, vom veni în perioada imediat ur-
mătoare cu soluții clare și eficiente. 
Suntem deja pe linia dreaptă în re-
zolvarea acestei probleme. Consiliul 
Județean Gorj va investi în constru-
irea unui adăpost județean pentru 
câinii fără stăpân.

Firma de salubrizare se află la în-
ceput de drum și mai are aspecte de 
pus la punct, însă există deschidere 
și dorință reală de a îmbunătăți lu-
crurile”, a transmis Anca Bordușanu, 
menționând că va continua dialogul 
cu administrațiile locale, în vederea 
identificării unor soluții eficiente și 
durabile pentru județul Gorj.

I.I.

O fostă salariată a Complexului Energetic Oltenia a obținut câștig 
de cauză, în primă instanță, în procesul intentat Casei Județene de 
Pensii Gorj. Tribunalul Gorj a anulat decizia de pensionare emisă în 
2023 și a obligat instituția la recalcularea pensiei conform legislației 
privind munca desfășurată în condiții speciale.

Dotări IT pentru o Dotări IT pentru o 
școală din Târgu Jiușcoală din Târgu Jiu

Școala Gimnazială „Con-
stantin Săvoiu” din Târgu 
Jiu beneficiază de o spon-
sorizare importantă con-
stând în 19 echipamente IT 
și un laptop, prin programul 
„Dăm Click pe România”.

„Vești excelente pen-
tru Școala Gimnazială 
„Constantin Săvoiu”! Prin 
Programul „Dăm Click pe 
România”, școala noastră 
beneficiază de o sponso-
rizare importantă constând în 19 
echipamente IT și un laptop, resurse 
esențiale care vor contribui la mo-
dernizarea procesului educațional și 
la dezvoltarea competențelor digi-
tale ale elevilor. Această inițiativă 
susține accesul egal la tehnologie 
și deschide noi oportunități pentru 
activități educaționale interactive, 

creative și adaptate cerințelor actu-
ale ale învățământului”, a transmis 
unitatea de învățământ.

Programul „Dăm Click pe Româ-
nia” este derulat cu sprijinul Kaufland 
România și OMV Petrom și are ca scop 
susținerea digitalizării unităților de 
învățământ din întreaga țară.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Dacă ai răbdare cu partenerul și prietenii vei vedea că lucrurile 

funcționează într-o armonie perfectă. Același lucru este valabil și pentru 
familie. Odată ce încerci să comunici clar și concis ceea ce ai de pus, 
nimic nu poate da greș. Evită să te implici în discuții care să-ți scoată la 
iveală egoul. În acele clipe, nu mai știi cum să te controlezi.   

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Concentrează-te cel mai mult pe stabilitatea la locul de 

muncă. Asta îți oferă încrederea de care ai nevoie, atât pe 
plan personal cât și pe plan profesional. Încearcă să pui în 
prim-plan scopurile pe termen lung de la job. Evită să faci 
cumpărături impulsive dacă nu ai nevoie de diverse lucruri. 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Odată ce ai o atitudine mai simplă asupra vieții, lucrurile se 

rezolvă de la sine. Evită să faci călătorii care să te epuizeze. Orice 
ai nevoie, poți organiza din confortul casei. De asemenea, astrele te 
sfătuiesc să verifici de două ori atunci când realizezi un task la locul 
de muncă. În acest fel, poți evita greșeli minore.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Asta poate fi o zi grozavă pentru a face planuri pe termen 

lung. De data aceasta, încearcă să te ții de ele prin pași mici. Te 
simți foarte confortabil atunci când împărtășești sentimentele 
copleșitoare cu partenerul de viață. Același lucru funcționează și cu 
prietenii sau familia. 

LEU: 23 iulie – 22 august
Experimentezi creștere în carieră, iar șefii te laudă la 

fiecare pas. Evită să oferi prea multe argumente în fața celor 
dragi. Dacă crezi că poți să vorbești liniștit, fără să începi o 
ceartă, așa îți recomandă astrele să faci. Ești propriul tău critic 
și chiar nu mai ai nevoie de cineva care să-ți spună ce să faci.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Rezistă dorinței de a deveni mult prea emoțională sau 

critică. Cei din jur te pot admonesta pentru asta. Concentrează-
te pe ideea de a finaliza task-urile zilnice. Monitorizează cum 
faci asta și vezi să nu depășești anumite limite. Dacă simți că ai 
cheltuit prea mult, fă-ți o listă lunară.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Simți că ești frustrat din cauza unor proiecte pe 

care nu ai cum să le duci la bun sfârșit. Dinamica 
puterii se arată atât în familie cât și la locul de muncă. 
Încearcă să rămâi practică, atât în gândire cât și în 
felul de a face lucrurile.  

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Este o zi perfectă pentru a duce progresul mai departe. Reușești 

să faci tot ceea ce ți-ai propus, iar asta îți aduce un zâmbet pe buze. 
Dacă te simți frustrată din cauza unor drame în familie, încearcă să nu te 
judeci prea tare. Nu vei face decât să îți faci rău singur.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Norocul este de partea ta, mai ales că reușești să câștigi 

mai bine decât o făceai înainte. Munca pe care o prestezi a 
început să dea roade. Apar noi oportunități, iar tu vrei să profiți 
de toate acestea. Dacă simți că nu mai ai puterea, nu te judeca 
prea aspru.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Simți o presiune din spate, atât la locul de muncă, 

dar și în plan personal. De asemenea, dacă cheltui mai 
mult decât trebuie s-ar putea să simți frustrare. Practică 
meditația pentru a nu te enerva atunci când nu este 
cazul.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Fii blând cu tine și cu toate lucrurile pe care ajungi să le faci astăzi. 

Te simți confuz și stresat din anumite puncte de vedere. Încearcă să asculți 
muzică sau să practici meditația pentru o vreme. Astrele arată că astfel vei 
fi mai relaxat.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Te simți extrem de concentrat pe situațiile din viața personală. 

Vrei să ai o atitudine mai pozitivă, dar uneori nu reușești pur și simplu. 
Ești foarte confortabil în ceea ce privește finanțele. Ai știut să-ți 
organizezi situațiile în așa fel încât să nu faci excese. Te laudă 

șefii la locul de muncă, iar asta nu poate decât să te bucure.

HOROSCOP
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* Acolo unde speranța „prinde miros”
* Zeci de indicii decisive care au scurtat 

timpul de intervenție

În 2025, câinii Salvamont au participat la 
111 misiuni desfășurate în mediu natural 
și în avalanșă. Fiecare misiune a însemnat 

muncă precisă, decizii rapide și un singur obiec-
tiv: identificarea corectă a indiciilor și salvarea 
de vieți, arată Salvamont pe pagina publică. Anul 
trecut, patru persoane au fost găsite în extremis 
- după zile de dispariție, unele în stare de hipo-
termie, informează salvatorii montani. Totodată, 
de-a lungul acestor misiuni, câinii de salvare au 
furnizat zeci de indicii decisive, care au scurtat 
timpul de intervenție și au orientat corect echi-
pele din teren.

,,La nivel național, 27 de unități canine sunt 
operaționale în 16 județe, iar alte 6 se află în 
etapa finală de pregătire, consolidând o capaci-
tate de intervenție care s-a dovedit deja vitală. 
Respect echipelor Salvamont – oameni și câini 
– care fac diferența acolo unde speranța nu se 
vede, dar… se simte.Ne bucurăm că avem alături 
parteneri de nădejde, care consolidează capaci-

Câinii Salvamont, în 
peste 100 de misiuni!

tatea de intervenție atunci când fiecare secundă 
contează”, transmit salvatorii montani pe Face-
book.

M.C.H.

* Cod Galben și Portocaliu de inundații 
până mâine

Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire 
a Apelor a emis o avertizare hidrologică valabilă 
în intervalul 26.01.2026, ora 12:00 – 28.01.2026, 
ora 12:00, ca urmare a precipitațiilor prognoza-
te, cedării apei din stratul de zăpadă și influenței 
formațiunilor de gheață de pe cursurile de apă.

Fenomenele vizate sunt: scurgeri importante 
pe versanți, torenți și pâraie viituri rapide pe râu-
rile mici, creșteri de debite și niveluri, cu posibile 
depășiri ale cotelor de apărare.

COD GALBEN de inundații: În intervalul 
26.01.2026, ora 12:00 – 28.01.2026, ora 12:00, pe 

Râurile Jiu, Gilort și Motru ar putea depăși 
cotele de apărare. Populația, avertizată

râul Jiu – bazin amonte S.H. Podari (județele Hu-
nedoara, Gorj, Dolj și Mehedinți)

COD PORTOCALIU de inundații: În intervalul 
26.01.2026, ora 18:00 – 27.01.2026, ora 14:00, 
pe: râul Jiu – sectorul aferent S.H. Răcari (județul 
Dolj)

Gilort – bazin superior (județul Gorj)
Motru – bazin amonte S.H. Broșteni (județele 

Gorj și Mehedinți)
Se pot produce viituri rapide, revărsări locale 

și depășiri semnificative ale cotelor de inundație, 
cu posibil impact asupra zonelor joase și infras-
tructurii din apropierea cursurilor de apă.

,,Personalul Administrației Bazinale de Apă 
Jiu – Apele Române 
Jiu monitorizează per-
manent evoluția ni-
velurilor și debitelor 
pe cursurile de apă 
menționate și este 
pregătit să intervină 
operativ, cu echipe 
și utilaje, în cazul în 
care situația o va im-
pune. Recomandăm 
autorităților locale 
și populației din zo-
nele vizate să urmă-
rească informațiile 
oficiale și să respec-
te indicațiile trans-
mise de instituțiile 
abilitate”, transmite 
administrația Apele 
Române Jiu.

M.C.H.
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„Să umblaţi pe calea aceea pe care v-a poruncit Domnul Dumnezeul „Să umblaţi pe calea aceea pe care v-a poruncit Domnul Dumnezeul 
vostru, ca să fiţi vii şi să vă fie bine!” (Deuteronomul 5, 33) vostru, ca să fiţi vii şi să vă fie bine!” (Deuteronomul 5, 33) 

Iisus Domnul vrea să ne dăruiască o sfântă libertate lăuntrică 

Toată Sfânta Scriptură ne spune că Dumnezeu 
a creat omul pentru fericire, împlinire şi bucurie, 
dar, nu numai pentru o bucurie sau o fericire vii-
toare, într-un veac ce va să fie, ci, şi pentru bucu-
ria la timpul prezent, iar, toată pedagogia pe care 
Dumnezeu o desfăşoară este în slujba acestui scop 
final care se confirmă deplin, mai ales că Dumne-
zeu a creat omul prin Iubire şi pentru ca omul să 
poată avea parte de Fericirea Veşnică, adică, o 
părtăşie cu viaţa dumnezeiască. De aceea, rugă-
ciunea omului trebuie să se exprime prin cugetarea 
la Cuvântul povăţuitor şi înţelept al Lui Dumnezeu, 
Care Şi-a călăuzit poporul, mai întâi prin Moise, 
apoi prin proroci, deoarece, Moise a fost chemat 
de către Dumnezeu pentru a scoate poporul israelit 
din pământul robiei şi a-l conduce către pământul 
făgăduinţei şi al libertăţii. În parcurgerea acestei 
căi spre libertate, Domnul îi va da lui Moise legile 
pentru propăşirea şi pentru sporirea poporului Său, 
fiind vorba despre o cunună de legi despre iubire 
care au ca finalitate să-l ducă pe om către viaţă 
şi către fericire. Acest lucru este clar explicat în 
recomandarea care precedă enunţul acestei legi: 
„Să umblaţi pe calea aceea pe care v-a poruncit 
Domnul Dumnezeul vostru, ca să fiţi vii şi să vă fie 

bine” (Deuteronomul 5, 33), ceea ce înseamnă că 
finalitatea este fericirea omului. Oricum, vorbim 
despre o finalitate asupra căreia Moise va reveni 
mereu pentru a încuraja poporul lui Israel ca să 
asculte cu atenţie, apoi să pună în practică aces-
te legi care stabilesc următorul îndemn: „Ascultă, 
dar, Israele, şi sileşte-te să împlineşti acestea, ca 
să-ţi fie bine!” (Deuteronomul 6, 3), după care 
Moise va da primele două legi pe care Israel le va 
repeta de două ori pe zi: „Ascultă, Israele, Domnul 
Dumnezeul nostru este Singurul Domn» şi mai ales 
îndemnul: „Să iubeşti pe Domnul Dumnezeul tău 
din toată inima ta, din tot sufletul tău şi din toată 
puterea ta” (Deuteronomul, 6, 4-5), ceea ce sea-
mănă cu o chemare la relaţie, chemare la recipro-
citate în iubire, chemare la părtăşie-unire, ca să fii 
iubit şi să iubeşti! Dar, iubirea, îi este vie omului ca 
să o dorească foarte mult: „Căci porunca aceasta 
pe care ţi-o poruncesc eu astăzi nu este neînţelea-
să de tine şi nu este departe (…) Ci Cuvântul acesta 
este foarte aproape de tine; el este în gura ta şi în 
inima ta, ca să-l faci!” (Deuteronomul 30, 11/14), 
aşa cum Facerea lumii este cea dintâi dorinţă a Lui 
Dumnezeu de a mântui omul!

,,Porunca aceasta pe care ţi-o poruncesc eu 
astăzi nu este neînţeleasă de tine”! 

În esenţă, cuvântul poruncă traduce cuvântul 

ebraic «mitsvah», care mai înseamnă şi 
«exerciţiu», deci, nu trebuie să înţelegem 
cuvântul poruncă în sensul de…ordin, ci, 
ca pe o chemare la exersarea capacităţi-
lor noastre spirituale, chiar, mai mult, să 
prindem gust de cugetare la dumnezeies-
cul cuvânt, pentru a-l pune în practică, fi-
ind un cuvânt care verticalizează şi care-i 
descoperă omului capacităţile de iubire 
pe care le are în inimă, cuvânt care îl eli-
berează din robia lui «trebuie să», cuvânt 
ce tămăduieşte mizantropia şi care aduce 
pace şi bucurie. De aceea psalmistul, încă 
de la cel dintâi psalm, ne spune: «Fericit 
bărbatul, care n-a umblat în sfatul ne-
credincioşilor (…) Ci în legea Domnului e 
voia lui şi la legea Lui va cugeta ziua şi 
noaptea. Şi va fi ca un pom răsădit lângă 
izvoarele apelor, care rodul său va da la vremea 
sa…», pentru că fericit este omul care se desfată 
de cuvântul Lui Dumnezeu şi se lasă transformat 
de El. De asemenea, fericit este cel ce purcede că-
tre plinire, care pregăteşte pământ roditor pentru 
sămânţă şi care va rodi la vremea sa (Matei 13), 
căci, hărăzit îi este omului a se deschide la ceea 
ce este  mai mare decât sine, mai ales pentru a 
pogorî în adâncimea abisală a inimii şi a bea din 
Izvorul cel veşnic, fiindcă aceasta este calea Feri-
cirilor. De aceea, Hristos, în Evanghelie, va relua 
în chip explicit prin multiplicare aceste «mitsvah», 
arătând că punerea în practică depinde de pute-
rea iubitoare a Domnului Care sălăşluieşte în inima 
noastră. De aceea, Mântuitorul ne spune: „Dacă Mă 
iubeşte cineva, va păzi cuvântul Meu, şi Tatăl Meu 
îl va iubi, şi vom veni la el şi vom face locaş la el” 
(Ioan 14, 23), iar, în acest fel, ne arată că ascul-
tarea Cuvântului este motivată de iubire. Desigur, 
cel ce iubeşte se desfătează ascultând fiinţa iubită 
şi asimilându-i cuvântul, iar, apoi, în mod liber, îşi 
va pune în practică mereu Cuvântul. Numai acolo 
unde există libertate, nu există constrângere, iar, 
unde este constrângere, nu există iubire! Prin ur-
mare, cel ce păzeşte legea prin constrângere, fără 
tragere de inimă, nu se poate folosi de bunăvoinţa 
dumnezeiască, ci, riscă să se dilueze sau să o aban-
doneze.

„Dacă Mă iubeşte cineva, va păzi cuvântul 
Meu, şi Tatăl Meu îl va iubi”! 

Ascultarea de porunca Domnului nu se poate 
asocia decât cu libertatea, iar nu cu supunerea, 
deoarece, nu are sens decât dacă este un mjloc 
eficient de sporire în iubire. Ea presupune încre-
dere şi dorire de a intra în părtăşie cu Stăpânul 
cerului şi al pământului, iar, în supunere oarbă nu 
există bucurie, ci asprimea constrângerii! În ulti-
mă instanţă, pornim de la premisa că toţi cei care 
L-au urmat pe Iisus au făcut-o în chip liber, în afara 
oricărei constrângeri, mai ales că aceştia erau ani-
maţi de setea de adevăr, de setea de iubire şi dato-
rită acestora se adapă ei la cuvântul lui Hristos şi îl 
primesc în inima lor! Să fim bine înţeleşi, că tocmai 
celor însetaţi Domnul a adresat mesajul Fericirilor, 
celor pe care El îi numea ucenicii Lui. În schimb, 
celor ce-şi conştientizează lipsurile, sărăcia, limi-
tarea, Hristos nu le-a propus o ştiinţă a bunăstării 
care să vină să le hrănească o satisfacţie imediată, 
ci le-a prezentat, aşa cum ne prezintă şi nouă, o 
cale către fericirea în comuniune, chiar, dacă Iisus 
Hristos îl cheamă pe fiecare la libertatea lăuntri-
că. El a venit să-i slobozească pe cei încorsetaţi în 
greşeli, să rupă lanţurile care îi trag spre trecut 
şi să restaureze omul în libertatea originară care 
este dată numai fiilor lui Dumnezeu! Dacă stăm şi 
medităm asupra încercărilor prin care a trebuit să 
trecem de multe ori în viaţă, să ajungem să desco-

perim că ele au un fir călăuzitor de a ne duce către 
libertatea lăuntrică. În clipa de reflecţie, consta-
tăm că în decursul vieţii avem de trăit numeroase 
suferinţe, numeroase despărţiri, tot atâtea etape 
către această libertate lăuntrică ce reprezintă 
condiţia iubirii adevărate! Numai prin iubirea de 
Dumnezeu, ucenicii au hotărât să lase totul pentru 
a-I urma lui Iisus şi numai pe temeiul acestei iubiri 
au primit ei harul de a deveni liberi faţă de ademe-
nirile lumii, faţă de voinţa de posesie, de putere 
şi de plăcere pentru bunătăţile veacului! Căci, nu-
mai prin recunoaşterea a ceea ce înseamnă Calea, 
Adevărul şi Viaţa au devenit liberi pentru a iubi şi 
pentru a cunoaşte cu adevărat. Iisus Domnul vrea 
să ne dăruiască această libertate lăuntrică, pentru 
ca noi să putem gusta dintr-o pace şi dintr-o bu-
curie care nu sunt din veacul acesta. În concluzie, 
Iubirea lui Iisus nu depinde de anumite condiţio-
nări care ascund încercări, de aceea, să fim atenţi 
la pragul pe care Domnul vrea ca noi să-l păşim 
ajutaţi de către El, pentru că aceasta ne aduce o 
mare eliberare în efortul încercării, ceea ce dă un 
sens, cel puţin acela de a spori pe cale. Tocmai în 
momentele delicate trebuie să ştim dacă suntem 
hotărâţi pe calea noastră sau dacă dăm importanţă 
criteriilor noastre şi ideilor noastre preconcepute, 
pentru atenuarea fricilor şi anihilarea nesiguranţei 
pe care o provoacă încercările. În fine, a fi sărac cu 
duhul înseamnă să ştii să primeşti bucuros ceea ce 
vine de la Dumnezeu, ca fiind expresie a pedagogi-
ei divine şi să faci din aceasta un prilej de sporire 
duhovnicească. Dacă Domnul vrea să ne dăruiască 
această libertate lăuntrică şi să primim ceea ce 
vine de la El, înseamnă să iubim Calea arătată de El 
mai mult decât voinţa oarbă a eului nostru, fiindcă 
încercarea, de cele mai multe ori, ne trimite la 
limitele noastre, la fragilitatea noastră omenească 
şi e absolut necesar de a ne dori să regăsim relaţia 
cu Dumnezeu Cel Preaînalt!

Profesor Vasile GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR        

Primul termen de 
judecată din 
acest proces a 

avut loc la data de 21 ianuarie 
2026, când instanța a rămas 
în pronunțare. Magistrații au 
dispus stabilirea termenului 
pentru deliberare, redactare 
și pronunțare la data de 19 
februarie 2026, soluția ur-
mând să fie pusă la dispoziția 
părților și a procurorului, 
conform prevederilor Codu-
lui de procedură penală.

Daniela Mărgulescu a fost 
trimisă în judecată la înce-
putul lunii noiembrie 2025, 
fiind acuzată de săvârșirea 
mai multor infracțiuni grave: 

Se așteaptă sentința în dosarul poștăriței Daniela Mărgulescu, 
judecată pentru o delapidare de peste un milion de lei!
Procesul penal în care este judecată Daniela Mărgulescu, fostă poștăriță la Oficiul 
Poștal nr. 4 din Târgu Jiu, a intrat în faza finală. Cauza se află pe rolul Judecătoriei 
Târgu Jiu, iar magistrații urmează să se pronunțe asupra sentinței în luna februarie, 
după finalizarea dezbaterilor.

delapidare, în 13 acte mate-
riale, sustragere sau distru-
gere de înscrisuri, în 22 de 
acte materiale, înșelăciune, 
în 9 acte materiale, fals in-
formatic, în 13 acte materi-
ale, și fals intelectual, în 11 
acte materiale. În prezent, 
aceasta se află sub măsura 
controlului judiciar.

Fosta angajată a Poștei 
Române a fost reținută în 
luna septembrie 2025 pen-
tru 24 de ore, iar după ce a 
petrecut o noapte în arest 
magistrații au dispus cerce-
tarea sa sub control judici-
ar. 

Măsura a fost prelungită 
ultima dată la mijlocul lunii 
decembrie 2025, pentru încă 

60 de zile. 
Potrivit anchetatorilor, în 

perioada octombrie 2023 – 
martie 2025, Daniela Mărgu-
lescu, în vârstă de 57 de ani, 
ar fi profitat de atribuțiile 
de serviciu și ar fi anulat, 
direct din aplicația informa-
tică a Poștei Române, 23 de 
titluri de stat. 

De asemenea, aceasta ar 
fi întocmit deconturi false, 
fără a include sumele înca-
sate de la clienți, banii fiind 
reținuți în mod ilegal.

Prejudiciul estimat în 
acest dosar se ridică la apro-
ximativ 1.140.000 de lei, 
echivalentul a peste 11 mi-
liarde de lei vechi. 

Ancheta a fost desfășurată 

de polițiștii Serviciului de 
Investigare a Criminalității 
Economice din cadrul IPJ 
Gorj, sub coordonarea Par-
chetului de pe lângă Judecă-
toria Târgu Jiu. 

Informațiile privind posi-
bila fraudă au apărut în vara 
anului 2025, în urma unei se-

sizări interne. 
Un element important reținut 

de anchetatori este faptul că in-
culpata era singura angajată din 
cadrul oficiului poștal care avea 
atribuții exclusive în gestionarea 
titlurilor de stat, ceea ce i-ar fi 
permis să acționeze fără un con-
trol extern eficient.

Potrivit reprezentanților 
ARF, începând de dumini-
că, 25 ianuarie 2026, rama 
electrică regională RE-R 
103 – 050 efectuează probe 
dinamice de anduranță pe 
ruta București–Constanța, 
în cooperare cu operatorul 
național CFR Călători. În 
cadrul acestor teste, trenul 
trebuie să parcurgă un total 
de 10.000 de kilometri, în 
condiții reale de exploatare. 

De asemenea, începând 
de miercuri, 28 ianuarie 
2026, sunt programate pro-
be similare pentru cea de-a 
doua ramă electrică de scurt 
parcurs, RE-R 103 – 051, 
care va parcurge un număr 
de 2.000 de kilometri. Con-
form prevederilor contrac-
tuale, primul tren livrat 
trebuie să efectueze probe 
de anduranță pe o distanță 
de 10.000 de kilometri, iar 
următoarele unități pe mi-
nimum 2.000 de kilometri 
fiecare.

Reprezentanții ARF au 
precizat că cele două rame 
electrice au sosit în stația 
București Obor pe data de 
19 ianuarie 2026, unde au 

Trenul regional PESA a început probele pe rețeaua feroviară
Autoritatea pentru Reformă Feroviară (ARF) a anunțat începerea probelor dinamice 
de anduranță pentru noile rame electrice regionale livrate de producătorul polonez 
PESA. Testele se desfășoară pe rețeaua feroviară din România și reprezintă o etapă 
esențială înainte de introducerea trenurilor în exploatarea comercială. 

fost puse în funcțiune și 
supuse unor verificări pre-
liminare. Acestea au vizat 
funcționalitatea tuturor sis-
temelor și subsistemelor, 
cu accent pe sistemele de 
siguranță, înainte de dema-
rarea testelor pe rețeaua 
feroviară.

Noile trenuri fac parte 
dintr-un lot de 62 de rame 
electrice destinate traficului 
regional și suburban, inclu-
siv serviciile de întreținere, 
achiziționate de Autoritatea 
pentru Reformă Feroviară 
prin Fondul pentru Moderni-

zare. Materialul rulant va fi pus la 
dispoziția operatorilor de trans-
port feroviar de călători, conform 
metodologiei de alocare a mate-
rialului rulant nou achiziționat. 
Valoarea totală a proiectului se 
ridică la 2.777.369.677,05 lei, 
echivalentul a aproximativ 561,27 
milioane de euro. Finanțarea este 
asigurată în principal din Fondul 
pentru Modernizare, cu fonduri 
europene nerambursabile în va-
loare de 2.326.921.993,03 lei, iar 
contribuția beneficiarului este 
de 450.447.684,02 lei, sumă care 
include și TVA-ul aferent.

IZABELLA MOLNAR
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O fotografie cu acesta a fost distribui-
tă și de reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj, în speranța că va 
fi depistat cât mai repede. „Luni, Poliția 

Afacerist turc, dat în urmărire națională după 
ce nu s-a mai întors la penitenciar
Omul de afaceri turc Abdullah Atas, care l-a ucis pe polițistul Gheorghe 
Ionescu, în 2015, în București, a evadat de la Penitenciarul Rahova. Aces-
ta a beneficiat de permisie și nu s-a mai întors. Datorită comportamentu-
lui, afaceristul era în regim semi-deschis și a mai beneficiat de peste 20 
de permisii în anii petrecuți în închisoare. 

Capitalei a fost sesizată de către Pe-
nitenciarul Rahova despre faptul că 
un cetățean de naționalitatea turcă 
(Atas Abdullah), care era încarce-

rat pentru săvârșirea infracțiunii de 
omor, a beneficiat de permisie în pe-
rioada 23-26 ianuarie 2026 și nu a mai 
revenit în penitenciar. Bărbatul în ca-
uză a fost căutat la domiciliu (orașul 
Voluntari), fără a fi găsit. Au fost de-
marate verificări, pentru localizarea 
bărbatului. Dacă l-ați văzut sau aveți 
informații despre acesta, vă rugăm 
să apelați 112 sau să anunțați la cea 
mai apropiată unitate de poliție”, 
potrivit reprezentanților Poliției Ro-
mâne. Bărbatul a fost condamnat 
definitiv, în anul 2017, la 22 de ani 
și 10 luni de închisoare pentru omor 
calificat. Infracțiunea de evadare se 
pedepsește cu închisoare de la șase 
luni la trei ani. Accidentul în care a 
murit un poliţist a avut loc în 2015, în 
zona intersecţiei străzii Nicolae Ca-
ramfil cu Şoseaua Pipera. Omul legii 
ar fi încercat să oprească autoturis-
mul condus de Abdullah Atas. Acesta 
a încetinit, iar când a ajuns în drep-
tul polițistului a accelerat şi l-a lo-
vit. Omul legii a murit la spital la trei 
săptămâni după accident. Ministrul 

Justiției, Radu Marinescu, a declarat 
ieri că Atas Abdullah a fost recompen-
sat de 72 de ori în sistemul penitenci-
ar, a avut 24 de permisii de ieșire din 
penitenciar, fără să se fi întâmplat 
nimic până acum, anunțând și că vor 
exista „verificări foarte amănunțite” 
la nivelul Penitenciarului Prahova și 
vor fi luate „cele mai ferme măsuri”, 
dacă vor fi identificate probleme.

L.F.

Florin Danciu, ambulanțier cu 29 de ani 
de experiență în Serviciul Județean de 
Ambulanță Gorj, a încetat din viață luni 
dimineață, răpus de o boală nemiloasă.

„Ambulanțierul Florin Danciu a fost un 
model de profesionalism și dăruire timp 
de 29 ani, contribuind la salvarea multor 
vieți și oferind mereu alinare celor aflați în 
suferință. A fost un om și un coleg deosebit, 
care și-a făcut meseria cu multă seriozita-
te”, a transmis Ionel Ianc, lider de sindicat 
în cadrul SJA Gorj.

Reprezentanții Serviciului Județean de 
Ambulanță Gorj au 
transmis un mesaj 
emoționant: „Ultima 
misiune s-a încheiat. 
Drum lin spre îngeri, 
coleg drag! (...) Un om 
care și-a dedicat viața 
salvării semenilor, un 
profesionist care a 
alergat contra crono-
metru pentru a smul-
ge vieți din ghearele 
morții, a pierdut, din 
păcate, propria luptă 
cu o boală nemiloasă. A 

Doliu la Ambulanța Gorj
luptat cu demnitate și speranță până în ulti-
ma clipă, așa cum a făcut-o mereu și pentru 
pacienții săi.

Sirenele noastre vor suna astăzi mai 
trist, iar stația va fi mai goală fără zâmbe-
tul și prezența lui. Rămâne în urmă amin-
tirea unui coleg devotat, a unui prieten de 
nădejde și a unui salvator care și-a onorat 
misiunea până la capăt.

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. 
Suntem alături de voi în aceste momen-
te de cumplită încercare. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace și lumină!”

Bărbatul avea 59 de ani.
I.I.

Polițiștii, jandarmii și 
reprezentanții Direcţiei Genera-
le de Asistenţă Socială şi Protec-
ţia Copilului Gorj vor desfășura, 
în această săptămână, o se-
rie de acțiuni în unitățile de 
învățământ din județ, pentru a 
marca astfel ,,Ziua Non-Violenței 
în Școli". ,,În perioada 26–30 ia-
nuarie, IPJ Gorj, în parteneriat 
cu IJJ Gorj și DGASPC Gorj, va 
desfășura o serie de activități 
informativ-preventive dedicate 
elevilor. Aceste acțiuni au ca 
scop promovarea unui climat si-

Polițiștii, în acțiune de ,,Ziua Non-Violenței în Școli” 
gur și armonios în unitățile 
de învățământ, fiind orga-
nizate în contextul marcării 
Zilei Non-Violenței în Școli, 
celebrată anual la data de 
30 ianuarie. Prin aceste de-
mersuri, instituțiile implica-
te urmăresc conștientizarea 
importanței respectului, 
dialogului și prevenirii com-
portamentelor violente în 
mediul școlar", a declarat 
Ioana  Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Aniversare: Poetul Florian Saioc la 95 de aniAniversare: Poetul Florian Saioc la 95 de ani
Spre sfârșit de ianuarie, anul acesta, poetul 

Florian Saioc, împlinește frumoasa vârstă 
de 95 de ani, moment ce ne oferă prilejul 

de a prezenta câteva date biografice din viața sa.
Florea Saioc alias Florian Saioc – nume sub care 

a semnat opera sa și sub care este cunoscut pu-
blicului larg,  s-a născut la 27 ianuarie 1931, în 
comuna Seaca, Județul Teleorman, într-o familie 
de țărani, tatăl – Ionel Saioc zis și Moțu și mama, 
Catrina, născută Dorcescu.

Urmează cursurile școlii primare din comuna 
natală (1938-1945), după care este admis la Liceul 
Comercial din Turnu Măgurele(1945-1948), dându-
și ,,maturitatea” la București.

Cu reale înclinații spre literatură și scris, tână-
rul Florea ajunge la Școala de Literatură și Critică 
Literară ,,Mihai Eminescu” din București, fiind ab-
solvent al primei serii a acesteia din anul 1950. 

Din punct de vedere publicistic, tânărul Florian 
Saioc debutează, în anul 1949 la Revista ,,Flacăra”, 
iar după absolvirea Școlii de Literatură și Critică Li-
terară ,,Mihai Eminescu” București, în anul 1950, 
este repartizat la revista ,,Viața Românească”, 
secția de poezie, în calitate de redactor. În același 
an participă la Concursul Național de Literatură or-
ganizat de ,,Editura Tineretului” unde se numără 
printre laureați, primind premiul a III-lea, pentru 
poezie, din mâna lui Mihail Sadoveanu, în condițiile 
în care premiul I nu fusese acordat.

În anii în care a lucrat la ,,Viața Românească”, 
Florian Saioc a avut privilegiul ,,să-l cunoască şi 
să-i „jaloneze” următorii ani (puţini, din păcate) 
de carieră ai teribilului poet al anilor ‘50, care a 
fost Nicolae Labiș.

Lucrând la ”Viața Românească” Florian Saioc 
intră în conflict, pe motive politice, cu conducerea 
redacției, ceea ce face ca în anul 1952 să-și dea 
demisia, după ce cu o zi înainte aflase că urma să 
fie dat afară din redacție.

Urmează vremuri grele pentru Florian Saioc. A 
intrat în vizorul organelor de stat, iar în anul 1953, 
scriitorul își reamintește cum a fost ,,luat” de pe 
stradă de o patrulă militară ”după care, repede, 
sunt dus sub escortă la gară și trimis la muncă 
forțată  în batalioanele D.G.S.M 2  Constanța” , 
muncind în următorii ani la Mangalia, Medgidia și 
Portul Constanța ș.a., ”unde normele noastre de 
producție erau aproape ca ale deținuților politici.”  
De aici este eliberat în decembrie 1956.

După ce a fost eliberat Florian Saioc lucrează la 
Editura „Cartea Rusă” (1956-1957) şi la revista „Al-
bina”, apoi este trimis muncitor necalificat (1958) 
la Uzinele „Semănătoarea” din București. Aici, 
după un an, este scos din producție și numit secre-
tar de redacție (1959) al publicației uzinei,  redac-
torul șef al acesteia fiind  Teodor Brateș, care avea 
să plece la radio. După plecarea lui Teodor Brateș, 
Florian Saioc  a fost redactor-şef al revistei cu 
același nume până la desființarea acesteia (1975). 
Apoi între anii 1975-1991 Florian Saioc lucrează ca 
tehnician în cadrul aceleiași întreprinderi. 

De subliniat faptul că de la trecerea lui Flori-
an Saioc în producție,   nici o revistă nu l-a mai 
publicat și nici o editură nu i-a mai tipărit nici o 
carte până în 1972, când Valentin Deşliu îi publi-
că pe cheltuiala sa dar în complicitate cu familia 
poetului, două volume la proaspăt înființata Edi-
tură „Litera” din București, respectiv plachetele 
de versuri ”Baladă pe rug” în anul 1972 și ”Motive 
istorice”, în 1973. 

De-a lungul anilor, Florian Saioc a frecventat și 
a fost membru al cenaclurilor bucureștene „Ioan 
Păun Pincio”, „Amurg sentimental” şi „Cenaclul 
Academiei”, iar după stabilirea la Târgu-Jiu (2000), 
prin căsătorie, devine membru al Cenaclului „Co-
lumna” şi al Cenaclului „Hohote”. Este director 
fondator al Grupului Spiritual „Panduru” şi al foii 
cu acelaşi nume.

De subliniat faptul că Florian Saioc a fost primit 
ca membru al Uniunii Scriitorilor din România în 
anul 1950, a fost exclus în 1964 şi reprimit în anul 
1992.

De-a lungul anilor Florian Saioc colaborează cu 
mai multe reviste și publicații printre care amin-

tim: ”Flacăra” (debut, cu versuri, 1949), 
”Viaţa românească”, ”Albina”, ”Semănăto-
rea” (secretar de redacţie, redactor şef), 
”Contemporanul”, ”Ramuri”, ”Revista po-
porului”, ”Săteanca”, ”Femeia”, ”Scânteia 
tineretului”, ”România liberă”, ”Agricul-
tura socialistă”, ”Rebus”, ”Iaşiul literar”, 
”Columna”, ”Placebo”, ”Ecouri dunăre-
ne”, ”Luceafărul bulgar”, „Hohote”, „Pann 
duru’” (director fondator), Gorjeanul, Ar-
monii culturale, Tecuciul literar și artistic, 
și enumerarea poate continua.

Editorial, poetul Florian Saioc a debutat 
în anul 1971 în Editura Litera, cu plache-
ta „Baladă pe rug”. Iată cum rememorea-
ză poetul modul cum a fost tratat de către 
comunitatea publicistică și literară din țară 
după momentul 1952. ”Din 1952 până la de-
butul meu în Editura Litera nu m-a publicat 
nicio revistă, nicio editură”.

Opera lui Florian Saioc cuprinde peste 50 de 
volume de poezie și o piesă de teatru ”În patru 
coșmaruri – Pedeapsă pentru bună intenție”.

Marea majoritate a cărților sale au fost publica-
te după anul 1990. Dintre volumele ce poartă sem-
nătura poetului Florian Saioc amintim: „Anotimpu-
rile cuvântului”, versuri, Ed. Clusium, Cluj Napoca, 
2004; „Arborele de sânge”, versuri, Editura Cartea 
Românească, București, 1986; „Baladă pe rug”, ver-
suri, Editura Litera, București, 1972; ”Cartea biru-
ie somnul și moartea” (Editura Măiastra, Târgu Jiu, 
2016); ,,Carte de identitate”, Editura Măiastra, Târ-
gu Jiu, 2007; „Cartea cu ferestrele deschise”, ver-
suri, Editura Albatros, București, 1988; ”Casa fără 
pereți”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2011; „Cercul 
perfect”, versuri, Editura Albatros, Bucurelti,1979; 
„Coșmarurile din carcera comună”, versuri, Editu-
ra Omnia, Iași, 1992;  „Cu diktatul şi ucazul ne-
au înlăcrimat obrazul (Baladă pentru Transilvania. 
Baladă pentru Basarabia şi Bucovina)”, versuri, 
Ed. Clusium, Cluj Napoca, 2004; „Cuvintele se mai 
gândesc la noi”, Editura Măiastra, Târgu-Jiu, 2023;  
„Divina creație”, Editura Semne, București, 2001;  
„Dragoste la vârsta întâi”, versuri, Editura Mondial 
Press, București, 1994; „Dragoste la vârsta întâi, 
dragoste la vârsta a treia”, versuri, ed. 2,  Editura 
Semne,  2001; ”Dragoste la vârsta întâi, dragos-
te la vârsta a treia”, Editura Măiastra, Târgu-Jiu, 
2020; „Fericirea infinitei mirări”, poeseuri, Editura 
Clusium, Cluj Napoca, 2004; ”Focul sacru”, Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2021; ,,Geometria sentimen-
telor”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2013; ,,Ilumi-
nările”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2012; „Imagi-
nara paranghelie”, versuri, Ed. CJCC Gorj, 2002, 
2003; ,,Incantații lirice ludice”, Editura Măiastra, 
Târgu Jiu, 2012; „În lume s-a făcut târziu”, Editura 
Măiastra, Târgu-Jiu, 2020; „În ogradă la bunici”, 
carte pentru copii, Editura Diogene, 1997; ,,La ca-
pătul timpului”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2014; 
„La centenarul Marii Uniri - poemele reîntregirii”, 
Editura Măiastra, 2017; ,,Meditații la gura ninso-
rilor”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2013; „Motive 
istorice”, Editura Litera, București, 1973; „Ningea 
pe Jiu, pe Motru, pe Gilort”, Editura Măiastra, 
Târgu Jiu, 2015; ,,Nocturnele”, Editura Măiastra, 
Târgu Jiu, 2007; „Noi versete pentru margine și 
centru” (Ed. Măiastra, Târgu Jiu, 2018); „Omul 
maximal, omul minimal”, Editura Măiastra, Tg-
Jiu, 2016; „Panorame – căruța cu proști”, Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2012; „Pe strunele Gorjului”, 
Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2014; „Poeseul ma-
gilor lui Constantin”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 
2011; „Psalmul cenușii (Holocaustul perpetuu)”, 
versuri, Editura Rhabon, Târgu Jiu,  2003; „Rap-
sodia în Dor major de România”, Editura Măiastra, 
Târgu-Jiu, 2015; „Revelații. Eu sunt dovada vie a 
existenței Lui”, Editura Măiastra, Târgu Jiu, 2024; 
„Revelații sacre”, poeseuri, Editura Corgal Press, 
Bacău, 2003; ,,Slugă la zădărnicie”, Editura Măias-
tra Târgu Jiu, 2008; „Ştefăniţă Luminiţă”, povestiri 
pentru copii, Editura Ion Creangă, București, 1981; 
„Umbrele tainelor cresc în amurg” (Ed. Măiastra, 
Târgu Jiu, 2019);  „Versete fără corsete”, Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2011;,,101 poeme”, Editura 

Biodova, București, 2010ș.a.
Ca membru al Filialei Craiova a Uniunii Scrii-

torilor din România, în  anul 2006, poetul Florian 
Saioc este inclus în ”Antologia membrilor Uniunii 
Scriitorilor din România care trăiesc în Gorj” apă-
rută în anul 2006 sub îngrijirea poeților Gelu Birău, 
Adrian Frățilă și Spiridon Popescu (Editura ”Scrisul 
Românesc”, Craiova).

De asemenea Florian Saioc este inclus în antolo-
gia ”Scriitori gorjeni – membrii ai USR”  elaborată 
de Biblioteca Județeană Gorj ”Christian Tell” și în 
mai multe volume de epigramă.

Despre opera poetului Florian Saioc au scris  
Gh. Grigurcu, Al. Balaci, Mircea Ciobanu, Pan M. 
Vizirescu, Zenovie Cârlugea, Ion Trancău, George 
Corbu, Elena Armeanu, Al. D. Șerban, Dumitru Dă-
nău,   Marian Popa, și mulți alții. Referințele la 
creația poetului se întâlnesc atât în publicații cât 
și în volume. 

Menționăm  faptul că și noi am scris câteva 
articole despre creația poetului Florian Saioc, 
creionându-i și un ”profil de autor”, inclus în re-
centul nostru volum ”Profiluri de autori. Prieteni 
ai Asociației Cercetătorilor și Autorilor de Carte 
Gorjeni ”Al. D. Șerban”, din care au fost preluate 
acum o serie de informații referitoare la activita-
tea și creația poetului.

Așa după cum menționam anterior, după stabili-
rea sa în municipiul Târgu-Jiu (2000), Florian Saioc 
se integrează în mișcarea culturală locală unde, în 
fapt, își desăvârșește opera.

Ca o recunoaștere a creație sale, în data 17 
septembrie 2010 poetul Florian Saioc a fost de-
clarat cetățean de onoare al comunei sale natale 
Seaca pentru modul cum a oglindit, în opera sa, 
frumusețile Teleormanului, iar în data de 19 mai 
2011 a fost declarat cetățean de Onoare al Munici-
piului Târgu-Jiu.

Poetul Florian Saioc s-a dovedit a fi un reper 
pentru mulți membrii ai Asociației Cercetătorilor 
și Autorilor de Carte Gorjeni ”Al. D. Șerban”, iar o 
parte dintre aceștia au scris despre opera sa, sau  
i-au dedicând unele din poemele și epigramele lor. 

Asociația Cercetătorilor și Autorilor de Carte 
Gorjeni ”Al. D. Șerban”, prin membrii săi și chiar 
a fondatorului acesteia, Alexandru Doru Șerban, 
apreciază contribuția deosebită a poetului Florian 
Saioc la evoluția scriitoricească, literară și cultu-
rală gorjeană.

Mai menționăm și faptul că, pentru acest ceas 
aniversar, noi am finalizat și o lucrare dedicată 
distinsului poet, pe care am intitulat-o ”Un destin 
Poetic: Florian Saioc la 95 de ani”, care urmează a 
vedea lumina tiparului.

Acum, la ceas aniversar dorim să-i transmitem 
D-lui Florian Saioc, atât în nume personal  precum 
și al Asociației Cercetătorilor și Autorilor de Carte 
Gorjeni ,,Al. Doru Șerban”, toate gândurile noastre 
de bine cu sănătate, succes deplin în materializa-
rea tuturor proiectelor sale scriitoricești însoțite 
de tradiționala urare de La mulți ani!

dr. VICTOR TROACĂ, Președinte, 
Asociația Cercetătorilor și Autorilor de 

Carte Gorjeni  ”Al. D. Șerban” Târgu Jiu
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CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARII

PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN, 
DEZVOLTARE ZONĂ DE LOCUINŢE ȘI FUNCŢIUNI COMPLEMENTARE

AMPLASAMENT:
MUN. TG.- JIU, EXTRAVILAN, JUD. GORJ 
TARLAUA 95, PARCELELE 54/4 ȘI 54/3, 
NR. CAD. DE LA 69201 PÂNĂ LA 69243
INIȚIATOR:
ZGRIPCEA NICOLAE ALIN
ELABORATOR:
S.C. PVD ARHITECT S.R.L. 
ARH. PASĂRE VIOREL DOREL

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAŢII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei 
Municipiului Tg.-Jiu, în perioada 27.01.2026 - 11.02.2026

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu.-Jiu 

www.targujiu.ro în secţiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD 
- etapa a II-a de informare şi consultare sau la sediul Primăriei Municipiului 
Târgu-Jiu, biroul 25, în perioada 27.01.2026 - 11.02.2026.

Întâlnirea cu proiectantul se va desfăşura în data de 09.02.2026, ora 
10,00 în sala de şedinţe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la 
etajul 1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire 
la documentaţia numită mai sus.

Cetăţenii care doresc să participe la întânirea cu proiectantul, vor 
anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din 
ziua premergătoare datei de desfăşurare a acesteia, prin e-mail la lun-
trarucristian@targujiu.ro - unde vor preciza: numele, număr de telefon, 
adresa de e-mail.

Observaţiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@
targujiu.ro sau pot fi înregistrate la Centrul de informare cetăţeni din ca-
drul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu. Răspunsul la observaţiile transmise 
va fi expediat prin poştă sau pe mail (la cerere) şi poate fi consultat pe 
site-ul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu www.targujiu.ro în secţiunea Con-
sultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea publicului: Luntra-
ru Cristian din cadrul Direcţiei de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului - 
Primăria Municipiului Târgu-Jiu, cu sediul B-dul Constantin Brâncuşi, tel. 
0253.213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro

CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARII

PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN 
DEZVOLTARE ZONĂ DE LOCUINŢE ȘI FUNCŢIUNI COMPLEMENTARE

AMPLASAMENT:
MUN. TG.- JIU, EXTRAVILAN, JUD. GORJ, 
TARLAUA 95, PARCELA 55/1,
NR. CAD. DE LA 70698 PÂNĂ LA 70799
INIȚIATOR:
IROD IOAN OCTAVIAN
ELABORATOR:
S.C. PVD ARHITECT S.R.L. 
ARH. PASĂRE VIOREL DOREL

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAŢII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei 
Municipiului Tg.-Jiu, în perioada 27.01.2026 -11.02.2026

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu.-Jiu 

www.targujiu.ro în secţiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD 
- etapa a II-a de informare şi consultare sau la sediul Primăriei Municipiului 
Târgu-Jiu, biroul 25, în perioada 27.01.2026 - 11.02.2026.

Întâlnirea cu proiectantul se va desfăşura în data de 12.02.2026, ora 
10,00 în sala de şedinţe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la 
etajul 1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire 
la documentaţia numită mai sus.

Cetăţenii care doresc să participe la întânirea cu proiectantul, vor 
anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din 
ziua premergătoare datei de desfăşurare a acesteia, prin e-mail la lun-
trarucristian@targujiu.ro - unde vor preciza: numele, număr de telefon, 
adresa de e-mail.

Observaţiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@
targujiu.ro sau pot fi înregistrate la Centrul de informare cetăţeni din ca-
drul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu. Răspunsul la observaţiile transmise 
va fi expediat prin poştă sau pe mail (la cerere) şi poate fi consultat pe 
site-ul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu www.targujiu.ro în secţiunea Con-
sultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea publicului: Luntra-
ru Cristian din cadrul Direcţiei de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului - 
Primăria Municipiului Târgu-Jiu, cu sediul B-dul Constantin Brâncuşi, tel. 
0253.213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro

CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARII

PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN, 
DEZVOLTARE ZONĂ DE LOCUINŢE SI FUNCŢIUNI COMPLEMENTARE

AMPLASAMENT:
MUN. TG.-JIU, EXTRAVILAN, JUD. GORJ 
TARLAUA 90, PARCELELE 54 SI 54/1/1, 
NR. CAD. DE LA 70873 PÂNĂ LA 70925
INITIATOR:
ZGRIPCEA NICOLAE ALIN
ELABORATOR:
S.C. PVD ARHITECT S.R.L. 
ARH. PASĂRE VIOREL DOREL

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAŢII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei 
Municipiului Tg.-Jiu, în perioada 27.01.2026 - 11.02.2026

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu.-Jiu 

www.targujiu.ro în secţiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD 
- etapa a II-a de informare şi consultare sau la sediul Primăriei Municipiului 
Târgu-Jiu, biroul 25, în perioada 27.01.2026 - 11.02.2026.

Întâlnirea cu proiectantul se va desfăşura în data de 12.02.2026, ora 
10,00 în sala de şedinţe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la 
etajul 1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire 
la documentaţia numită mai sus.

Cetăţenii care doresc să participe la întânirea cu proiectantul, vor 
anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din 
ziua premergătoare datei de desfăşurare a acesteia, prin e-mail la lun-
trarucristian@targujiu.ro - unde vor preciza: numele, număr de telefon, 
adresa de e-mail.

Observaţiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@
targujiu.ro sau pot fi înregistrate la Centrul de informare cetăţeni din ca-
drul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu. Răspunsul la observaţiile transmise 
va fi expediat prin poştă sau pe mail (la cerere) şi poate fi consultat pe 
site-ul Primăriei Municipiului Târgu-Jiu www.targujiu.ro în secţiunea Con-
sultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea publicului: Luntra-
ru Cristian din cadrul Direcţiei de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului - 
Primăria Municipiului Târgu-Jiu, cu sediul B-dul Constantin Brâncuşi, tel. 
0253.213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro

ANUNŢ PUBLIC

Titularul Primăria Comunei PRIGORIA anunţă publicul inte-

resat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 

pentru proiectul: ’’EXTINDERE SURSĂ DE ALIMENTARE CU APĂ 
ÎN COMUNA PRIGORIA, JUDEŢUL GORJ”, propus a fi amplasat în 

Com. Prigoria, sat Călugăreasa, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 

DJM Gorj din municipiul Tg-Jiu, str. Unirii, nr. 76, judeţul Gorj şi la 

adresa titularului Primăria Comunei Prigoria în zilele de luni-vineri 

între orele 9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul DJM Gorj.

INFORMARE

Această informare este efectuată de către MUNICIPIUL MOTRU, 
cu sediul în B.DUL GĂRII NR.1, MUNICIPIUL MOTRU, judeţul GORJ, tel. 
0253410560, email primaria@primariamotru.ro, ce intenționează să soli-
cite de la Administrația Bazinală de Apă JIU, aviz de gospodărire a apelor 
pentru investiția ACTUALIZARE ȘI TRANSPUNERE ÎN FORMAT DIGITAL PUG 
AL UAT- MUNICIPIUL MOTRU.

Această solicitare este conformă cu prevederile Legii nr. 107/1996 cu 
modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de 
aviz la adresa menționată, sau la sediul ABA JIU la adresa, str. Bdul Nico-
lae Romanescu nr 54, Craiova, judeţul Dolj, telefon 0251426655, e-mail 
dispecerat.daj@daj.rowater.ro. 

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  0253-218 552 Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93549354

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. 

Telefon 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Vând vin natural 
roșu, prima presă 2025, preț 
10 lei litrul, țuică de prune 
400, preț negociabil. Tel. 
0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.
 Vând teren la 200 m 

de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 SC Vevestar Tour 
SRL, cu sediul în Str. Valea 
Gilortului, nr 319, Oraş No-
vaci, Judeţ Gorj, nr. înre-
gistrare J2012000140183, 
CUI RO29925110, tel. 
0761248628, angajează ca-
meriste hotel, COD COR  
516201. Selecţia va avea loc 
în data de 22.01.2026, ora 
9:00.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientu-
lui. 0731984506.

DiverseDiverse

Angajez șofer dis-
tribuţie dubă, catego-
ria B, carte de muncă, 
program flexibil, sala-
riu atractiv. Telefon: 
0722214808.

 Echipă serioasă ofe-
rim servicii de curățenie. 
Tel: 0757547236.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.
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Explozie în clasamentul pensiilor! Gorjul, depășit Explozie în clasamentul pensiilor! Gorjul, depășit 
doar de Hunedoaradoar de Hunedoara
Județul Gorj se situează pe locul al doilea la nivel național în clasa-
mentul pensiilor medii, potrivit celor mai recente statistici ale Ca-
sei Naționale de Pensii Publice. Datele, valabile la începutul anului 
2026, arată diferențe semnificative între județe, accentuate după 
aplicarea noii formule de recalculare a pensiilor.

La nivel național, pensia me-
die este de 2.818 lei, însă 
această valoare ascunde 

discrepanțe majore între regiuni. În 
timp ce în unele județe pensiile me-
dii coboară sub pragul de 2.300 de 
lei, în altele depășesc 4.000 de lei. 
În acest context, Gorjul se remarcă 
printr-o pensie medie de 3.275 lei, 
ocupând poziția a doua în clasa-
mentul național, fiind depășit doar 
de județul Hunedoara, unde pensia 
medie ajunge la 3.502 lei. Pe locul 
al treilea se află Brașovul, cu valori 
de peste 3.300 de lei. De asemenea, 
județe precum Argeș, Constanța, 
Galați, Prahova și Cluj înregistrează 
pensii medii de peste 3.000 de lei. 

Recalcularea pensiilor, aplica-
tă începând cu 1 septembrie 2024, 
a introdus o formulă care combi-

nă punctajele de contributivitate 
cu punctele de stabilitate. Aceste 
puncte suplimentare sunt acordate 
persoanelor care au depășit 25 de 
ani de muncă, valoarea lor crescând 
progresiv în funcție de vechimea 
acumulată. Totodată, stagiul com-
plet de cotizare a fost stabilit la 35 
de ani.

Noua formulă a avut efecte di-
ferite asupra pensionarilor. Cei care 
au lucrat în condiții speciale sau în 
grupe de muncă, dar au avut perioa-
de efective mai scurte de activitate, 
nu au beneficiat pe deplin de aces-
te modificări. În continuare, nivelul 
pensiei este influențat decisiv de 
salariile declarate și de contribuțiile 
achitate de-a lungul vieții profesio-
nale.

Poziția fruntașă a Gorjului este 

explicată de specificul economic al 
județului, dominat în trecut de mi-
nerit și energie. Aceste domenii au 
oferit salarii mai ridicate, în mare 
parte integral fiscalizate, ceea ce se 
reflectă direct în cuantumul pensii-
lor actuale.

La polul opus se află județe pre-
cum Botoșani, Vaslui, Vrancea, Giur-
giu sau Bistrița-Năsăud, unde pensia 
medie variază între 2.200 și 2.400 de 
lei. În aceste zone, economia locală 
a fost marcată de venituri mai mici, 
perioade de muncă întrerupte și un 

ANUNŢ PUBLIC

Titularul  Primăria Comunei POLOVRAGI anunţă publicul in-

teresat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului, pentru proiectul: ”MODERNIZARE ȘI 
EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN 
COMUNA POLOVRAGI, JUDETUL GORJ”, propus a fi amplasat în 
Comuna Polovragi, judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează 

pot fi consultate la sediul DJM Gorj din municipiul Tg.Jiu, str. 

Unirii, nr.76 în zilele de luni - vineri, între orele 9-14, precum şi la 

următoarea adresă de internet http://djm.anmap.gov.ro/ 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proi-

ectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării 

anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru 

protecția mediului.

număr redus de ani de cotizare com-
pletă.

Specialiștii subliniază că 
diferențele dintre județe nu sunt 
generate de anul ieșirii la pensie, 
ci de istoricul salarial și de tipul 
activităților desfășurate atât îna-
inte de 1990, cât și în perioada de 
tranziție economică. În acest peisaj, 
Gorjul rămâne unul dintre județele 
cu cele mai mari pensii medii din 
România, ocupând un loc de top la 
nivel național. 

IZABELLA MOLNAR

Biblioteca Județeană inaugurează Raftul ChinezescBiblioteca Județeană inaugurează Raftul Chinezesc
Biblioteca Județeană 
„Christian Tell” Gorj va 
găzdui miercuri, 28 ianu-
arie 2026, un eveniment 
cultural deosebit, prileju-
it de inaugurarea Raftului 
Chinezesc, un spațiu speci-
al dedicat promovării cul-
turii, literaturii și istoriei 
chineze. 

Manifestarea va avea loc 
în intervalul orar 15:00–15:30, 
în sala de lectură a instituției. 
Momentul va fi marcat de vizi-
ta oficială a Excelenței Sale, 
domnul Chen Feng, Ambasado-
rul Republicii Populare Chineze 
în România, prezența acestuia 
conferind evenimentului un 
caracter oficial și o importanță 

aparte pentru comunitatea gorjea-
nă. 

Noul Raft Chinezesc își propune 
să ofere publicului acces la resurse 
culturale valoroase și să faciliteze 
cunoașterea civilizației chineze, prin 
intermediul cărților și materialelor 
puse la dispoziție.

Ceremonia de inaugurare va fi 
completată de momente artistice 
susținute de Asociația Culturală Lyra 
Gorjului, sub coordonarea lui Florin 
Berculescu, dirijor și pianist. În în-
cheierea evenimentului, interpreta 
de muzică tradițională românească 
Larisa Cârlugea va oferi publicu-
lui o doină, moment simbolic ce va 
sublinia dialogul dintre tradițiile 
românești și cele chineze. 

“Inaugurarea Raftului Chine-

zesc reprezintă un pas important 
în direcția consolidării dialogu-
lui intercultural și a cooperării 
internaționale, confirmând totoda-
tă importanța relațiilor culturale 
dintre România și China. Prezența 
Ambasadorului Republicii Populare 
Chineze în România este o onoare 
pentru Biblioteca Județeană „Chris-
tian Tell” Gorj și pentru întreaga 
comunitate locală. Prin această 
inițiativă, Biblioteca Județeană 
„Christian Tell” Gorj își reafirmă 
rolul de promotor al educației, 
cunoașterii și diversității cultura-
le, oferind publicului larg noi per-
spective și acces la resurse culturale 
internaționale”, a declarat manage-
rul instituției, Maria Luiza Sandu.

IZABELLA MOLNAR
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SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14
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Pledoarie pentru cultura arbuștilor fructiferi în grădinile familiale (4)Pledoarie pentru cultura arbuștilor fructiferi în grădinile familiale (4)
Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

18 - Socul – Sambucus nigra - un arbust de înălțimea 
variabilă, de la pitic de 1,0 m la înălțime de 10 m, de la 
care se folosesc în scop alimentar, medicinal sau gospo-
dăresc rădăcinile, tulpinile, scoarța, frunzele, florile și 
fructele, practic întreaga plantă. Este puțin pretențios 
la condițiile de cultură, poate cere doar ceva mai mul-
tă lumină, și crește spontan bine în toată Europa, nord-
vestul Africii, sud-estul Asiei, de la cele mai joase alti-
tudini până la poalele munților, pe soluri neutre până 
la puternic acide, pH-ul 5 – 7, freatic umede. Se poa-
te cultiva sub formă de tufă individual sau în schema 
3,5 x 3,0 m și are o mare putere de drajonare. Solul 
plantației poate fi întreținut ca ogor negru sau înier-
bat, caz în care poate fi cosit sau pășunat căci ierbi-
vorele nu-l distrug. Se înmulțește prin drajoni, butași, 
despărțirea tufei. Atenție – având o mare putere de 
drajonare poate ocupa ușor tot spațiul și de aceea 
trebui lichidați anual drajonii. Pe durata exploatării 
sunt necesare foarte puține tăieri, acestea vizând mai 
ales igiena și aerisirea coroanei, tufei, precum și înlo-
cuirea ramurilor bătrâne de schelet. Fructele socu-
lui – conțin: vitaminele A, B, C, rutoid, izocvercetină, 
zaharuri, antociani, săruri minerale de calciu, potasiu, 
magneziu, uleiuri volatile, mucilagii, glucide, glucozizi, 
flavonoizi, amine, etilamină, izobutilamină, bioflavină, 
colină, acizii grași Omega 3 și 6, pectine, tanin,  și au 
acțiune detoxifiantă, laxativă, antiseptică, diuretică, de 
favorizare a transpirației, de slăbire, contra răcelii, gri-
pelor, anticonstipație, de întărire a sistemului imunitar, 
a sistemului osos, pielii,  în tratarea alergiilor, rujeolei, 
scarlatinei, obezității, hemoragiilor, diabetului, întărirea 
sistemului imunitar, tulburărilor respiratorii, sinuzitei,  a 
bolilor degenerative, antireumatică, au efect galactogog 
– stimulează producerea laptelui. Se consumă proaspete 
sau uscate, sub formă de suc, sirop, vin, tinctură, lichior, 
ceai, decoct. Atenție – fructele necoapte și semințele 
celor coapte sunt toxice producând vomă, diaree, 
tulburări gastrice. Fructele se mai folosesc și la tra-
tamente externe în caz de abcese, furunculoze, urcior, 
acnee, conjunctivită degenerativă, arsuri de gradul 2 
și 3, în hrana albinelor. Consumate în cantitate mare 
pot provoca greață, vomă, arsuri stomacale, convulsii, 
respirație grea. Se recomandă în cure repetate de 10 zile 
urmate de câte o pauză de 5 zile. Florile de soc -  sunt 
mult mai bogate în principii active decât fructele și au 
și o utilizare mai mare decât acestea, atât singure cât 
și în amestec cu fructe, scoarță, atât proaspete cât și 
uscate. Socata – o băutură răcoritoare din flori proaspe-
te și lămâie are un puternic efect revigorant, pe lângă 
multe altele. Ceaiul de flori de soc are efect diuretic, 
depurativ, sudorific, diaforetic, emolient, laxativ, pur-
gativ, antiseptic, cicatrizant, antinevralgic, antialergic, 
în afecțiunile renale și urinare, în dizolvarea nisipului și 
calculilor renali, în mărirea cantității de urină, în gripă, 
guturai, răceli, răgușeli, tuse, sinuzită, faringită, astm 
bronșic, TBC, rujeolă, scarlatină, inflamații ale plămâ-
nilor și bronhiilor, gingivită, reduce colesterolul rău din 
sânge, în calmarea durerilor reumatismale, artroze, ar-
trite, sciatică, nevralgii de trigemen și intercostale, ochi 
iritați, în stimularea aparatului imunitar. Se folosește și 
în uz extern pentru piele scorțoasă, furunculoză, abce-
se, degerări, arsuri, urticarie, conjunctivite, blefarită, 
orgelet (urcior) etc. Scoarța – conține, pe lângă altele, 
substanțe diuretice, oxalat de calciu și se folosește în 
scopuri terapeutice singură sau în mestec cu flori, frunze 
și fructe de soc, potențându-și reciproc efectele.

19 - Trandafirul de dulceață – Rosa gallica, R. leu-
canthea - Trandafirii de dulceață se conduc cel mai bine 
sub formă de tufă, dar unele soiuri pot fi conduse și ca 
pom pe trunchi de înălțime mică-medie, caz în care ne-
cesită tutorare în primii ani, ori ca trandafiri urcători 
pe pereți, garduri, șpalieri. Agrotehnica trandafirilor 
de dulceață este cea comună tuturor arbuștilor fructi-
feri și este dictată mai ales de vigoarea plantelor și de 
importanța decorativă pe care o acordăm. Unele soiuri, 
mai sensibile la ger și cu tufă pitică trebuie protejate 
peste iarnă prin mușuroirea tufei care se desface primă-
vara, înainte de pornirea în vegetație. Florile de tran-

dafir – conțin: uleiuri eterice, acid malic, citric, pectine, 
taninuri, vitaminele A, B 2, C, K, PP, săruri minerale de 
calciu, fier, magneziu ceea ce le imprimă un important 
rol în industria medicamentelor. Se știe că au efect an-
tipiretric, antiinflamator, antiseptic, astringent, iar ca 
aplicare externă au efect decongestionant, de reducere 
a temperaturii în stările febrile, antiinflamator, antimi-
crobian, hemostatic, anticongestiv. Sunt recomandate în 
caz de diaree cronică, dizenterie, hemoptizie, afecțiuni 
bucale și ale amigdalelor, faringelui, glosită, afecțiuni 
oculare, vaginale, în gripe etc sub formă de infuzie, 
ceai, tinctură, miere de trandafir de dulceață. Florile 
trandafirilor de dulceață sunt estetice și ca flori tăiate, 
de glastră, iar plantele sunt extrem de frumoase și deco-
rative oriunde se află.se cultivă o mulțime de soiuri de 
trandafir, de diferite arome și culori.

20 - Zmeurul – Rubus idaeus - Este un arbust fruc-
tifer util și prin aspectul său decorative, prin forma tu-
fei, culoarea și mărimea frunzelor dar și prin mărimea, 
culoarea și abundența fructelor a căror culoare variază 
de la galben lucios, portocaliu, roșu până la violet și al-
bastru-negricios la hibrizii zmeur x mur. Tehnologia de 
cultură este cea specifică arbuștilor fructiferi căci se 
poate conduce ca tufă sau pe trunchi scurt, ca plantă 
individuală sau în garduri fructifere ori plantații comer-
ciale, liber sau susținut pe spalier. Cu cât tufele sunt mai 
rare, aerisite, cu atât producția este mai mare și de ca-
litate mai bună. Poate crește înalt de 1 – 5 m, în funcție 
de vigoarea soiului și de ceea și schema de plantare este 
variabilă. 

De asemenea se poate cultiva și în ghivece, soiurile 
cu talie sub 1,5 – 2 m și predispoziție de formare a tufei. 
Poate fi cultivat cu rezultate remarcabile și în grădini-
le familiale de la oraș, în teren sau ghivece (anumite 
soiuri), Se înmulțește prin drajoni, butași, marcote sau 
altoire în procesul de ameliorare. Zmeura, fructul – 
conține:  pectine, acid citric, malic, salicilic, succinic, 
galic, elagic, fenoli, antioxidanți, quercitină, zaharuri, 
mai ales levuloză, fragarină, acizi liberi, carotene albu-
minoide, taninuri, ciamină, săruri minerale de cupru, 
calciu, fier, iod, potasiu, fosfor, magneziu, vitaminele A, 
B, C E, oxalați etc motiv pentru care au efect diuretic, 
laxativ, depurativ, astringent, antidiareic, dezinfectant, 
tonic, stomatic, revitaminizant. 

De aceea sunt indicate în tratamentele căilor respira-
torii, rinite, afecțiuni ale tractului digestiv, combaterea 
menstruației dureroase, gastritelor hiperacide, faringi-
telor, laringitelor, diareii, anemiei, asteniei, febrelor, 
afecțiunilor ginecologice, tiroidiene, amigdalitelor, arsu-
rilor gastrice, ciclului menstrual neregulat, cistitelor, co-
licilor renali, congestiei pulmonare, constipației, diabe-
tului, dismenoreei, hipotensiunii, nefritelor, obezității, 
pielitelor, piroxisului, prostatitei, reumatismului, spas-
melor gastrointestinale, arderii grăsimilor din corp, con-
solidării imunității, întăririi vederii și sănătății ochilor, 
combaterii răcelii, răgușelii, cancerului, mai ales cel de 
colon, a ulcerelor gastrointestinale, candidozei diges-
tive, obezității, a ridurilor, a tenului gras, a seboreei, 
acneei, punctelor negre.

Este totuși nerecomandat consumul exagerat și înde-
lungat de zmeură, este interzis suferinzilor de litiază re-
nală sau biliară, gravidelor în primele luni de sarcină, în 
alăptare căci poate reduce secreția de lapte, suferinzilor 
de hepatite, ciroză hepatică, litiază urinară, afecțiuni 
cardiace sau colite. Frunzele de zmeur - sub formă de 
infuzie, decoct sunt bune ca gargară contra nevralgiilor 
dentare, erupțiilor tegumentare, abceselor, furunculo-
zei, dermatitelor, rănilor, conjunctivitei, stomatitelor, 
faringitelor, laringitelor, altor infecții ale gâtului, pentru 
diminuarea ridurilor etc.

Acum, după ce ați citit cele de mai sus, sper că v-ați 
convins că este mult mai bine să vă tratați, preventiv, 
dar și curativ, cu aceste produse naturale preparate chiar 
în grădina și/sau bucătăria dumneavoastră. Pe lângă fap-
tul că organismul nostru suportă mult mai bine produsele 
naturale comparativ cu cele industriale, și faptul că ast-
fel economisiți și sume uriașe de bani, mai beneficiați 
și de încântarea ochiului, căci aceste plante sun și de-

corative prin ele însele, dar și a minții, știind că sunt 
produse și preparate de dumneavoastră înșivă, pentru 
dumneavoastră înșivă. 

O ultimă recomandare însă: dacă v-ați decis să 
cultivați unele sau altele dintre aceste minunate plante, 
nu vă rezumați doar la o singură plantă sau un sin-
gur soi, ci plantați cel puțin două exemplare, mai ales 
de soiuri diferite pentru a le facilita lor polenizarea și 
dumneavoastră asigurarea fructe proaspete pe o perioa-
dă mai lungă de timp. Și apoi, diversitatea combate 
eficient monotonia, plictiseala. 

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună 
înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea  

  
 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 

– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - 
ediția 2020,

- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,
- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

              Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de 

albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult 
decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi de peste 400 
de milioane de ani pe pământ - deci cu mult mai vechi 
decât noi, oamenii - căci ele sunt cele care ne țin pe 
noi pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dispărem 
și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de 
altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă 
văd nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe 
telefoane, dar și numai unu ar fi fost suficient,  în 
care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 
familiilor de albine de către posesorii de unul sau 
mai mulți pomi fructiferi, care fac tratamente chi-
mice „după ureche” și în momente total nepotrivite, 
mai ales în timpul înfloritului și, cel mai rău lucru, 
fără să anunțe apicultorii de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a 
apiculturii prevede pedepse aspre pentru astfel de 

nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi înșine.

Așadar:
Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament 
chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați 

primăria de acest lucru, comunicând ziua 
tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apiculto-
rii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de 
insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, iau 
cu ele pe altă lume și sursele noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre 
alte subiecte de interes în activitatea cotidiană din 

ferma, gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
   Bunăstarea vine către tine apoi ...
                                              Ing. ION VELICI
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Într-o atmosferă demnă 
de Liga Florilor, junioarele 
2 de la CSM Târgu Jiu și-au 

Junioarele 2 au defilat în derbiul Seriei G

demolat principalele rivale 
din Seria G. 

Gorjencele au defi-

lat în derbiul cu Dominicii 
Timișoara, scor 30-21. 

Meciul dintre primele 
două clasate a contat pen-
tru etapa a 12-a din campio-
nat. Cleopatra Pîslaru a fost 
cea mai bună marcatoare a 
a gazdelor, cu 8 goluri. 

Cele două formații erau 
separate doar de golaveraj 
înaintea confruntării de la 
Târgu Jiu. Dominarea gor-
jencelor s-a concretizat încă 
din prima repriză, încheiată 
19-11.

,,Sunt mândră de familia 
minunată de la CSM Târgu 
Jiu. Echipă, părinți, supor-

teri, conducere, toți au fă-
cut ca handbalul juvenil din 
Târgu Jiu să ofere un spec-
tacol minunat. Mulțumesc 
tuturor și sunt mândră că 
fac parte din această mi-
nunată familie. Cât despre 
meci, pot să spun că atunci 
când avem un arbitraj co-
rect, suntem greu de învins, 
iar această frumoasă echipă 
chiar are un potențial mare. 
Felicitări fetelor pentru 
ambiție, pentru determina-
re, dar și pentru faptul că 
au jucat cu plăcere o parti-
dă extrem de importantă”, 
a declarat antrenoarea Pau-

la Martinescu la finalul me-
ciului.

CSM Târgu Jiu: Teodo-
ra Rușeț, Maria Cojocaru 
5g, Ana Maria Bîrlete 5g, 
Antonia Vîrțan, Anastasia 
Găvănescu, Rebeca Man-
gu, Ana Maria Pănoiu, Car-
la Logăscu 1g, Sara Dungă, 
Adelina Dugaia, Patrizia 
Ștefu 4g, Alexia Vîrțan, 
Giulia Cocea 6g, Tiana 
Constantinescu 1g, Gabri-
ela Anuțoiu, Cleopatra Pîs-
laru 8g.

FOTO: Cristi Nicolae 
Caval
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Fotbaliștii de la CSM Târgu Jiu au fost 
învinși în cel de-al doilea test al iernii. 
Gorjenii au cedat, la Slatina, împotriva 

formației pregătite de Claudiu Niculescu, una de 
ligă secundă. Gazdele s-au impus cu 3-1.  Vlăduț 
Andreș, Oscar Siafa și Ionuţ Năstăsie au marcat 
pentru olteni, în timp ce Florin Șantia a dat golul 
de onoare pentru vizitatori, în minutul 84.

Alexandru Șocu – Flavius Dumbrăvean, Bogdan 
Brășfăleanu, Marius Miruță, Adelin Pîrcălabu, Ga-
briel Dodoi, Nicholas Geană, Marian Habet, Albert 
Filip, Denis Bucur și Bebeto Lupuleț au fost trimiși 
pe teren, în prima repriză, de Mario Găman. Pe 
parcurs au mai intrat Alexandru Oprița, Fabian 
Bărănescu, Mario Lupulescu, Adrian Cărămida-
ru, Lucian Marina, Tudor Pătrășcoiu, Sebastian 
Popescu, Eduard Trăistaru, Florin Șantia, Teodor 
Chirițoiu și Alexandru Stăpan.  De asemenea, CSM 
Târgu Jiu a mai utilizat și fotbaliști care nu fac 
încă parte ,,cu acte” din lot.

Cea mai bună veste pentru Mario Găman a 
fost revenirea, printre titulari, a trei jucători de 
bază.

,,A fost un test util împotriva unei echipe 
foarte bune. A fost o partidă cu un ritm bun, 
dacă este să ținem cont de perioada în care ne 
aflăm, dar usor ne adaptăm și noi la tot ceea ce 

CSM Târgu Jiu, învinsă de SlatinaCSM Târgu Jiu, învinsă de Slatina

înseamnă pregătire acumulată cu jocuri amicale. 
Mă bucur de revenirea lui Habet, Bucur și Filip, 
3 jucători care ne-au lipsit foarte mult în prima 
parte a campionatului. Sunt mulțumit de atitudi-
nea băieților, bineînțeles că mai sunt lucruri pe 
care trebuie să le punem la punct și sperăm să 
creștem de la meci la meci din toate punctele de 
vedere”, a declarat principalul gorjean. 

CSM Slatina, în prima repriză: Răcăşan, 
Mitran, Bărăitaru, Vlad Andreş, Gabriel Buta, 
Lăpădătescu, Emilian Pacionel, Constantin Radu, 
Marius Lupu, Oscar Siafa, Szilard Magyari

CSM Slatina, în a doua repriză: Pricopi, Traşcu, 
Abel Stan, Şoptirean, Alexandru Sima, Chibsah, 
Prejemerean, Rodri Hernando, George Leaţă, 
Ionuţ Năstăsie, Szilard Magyari
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Fostul atacant al Cra-
iovei-Maxima, Rodi-
on Cămătaru, crede 

că Universitatea Craiova are 
principalele argumente pen-
tru a cuceri titlul de campi-
oană. FCSB are de recuperat 
teren în opinia lui Cămataru, 
care crede că Rapid și Dinamo 

Rodion Cămataru o vede favorită la titlu pe Craiova: ,,Dinamo Rodion Cămataru o vede favorită la titlu pe Craiova: ,,Dinamo 
și Rapid sunt contracandidate”și Rapid sunt contracandidate”

sunt mai aproape de trofeu 
decât campioana în exercițiu. 
Totuși, fostul internațional și 
golgheter a recunoscut că mai 
sunt destule etape de jucat, 
iar echipele vizate trebuie să 
dea dovadă de continuitate. 
Declarația a venit după succe-
sul oltenilor cu FC Botoșani, 
2-0 (0-0).

„Am rămas cu o impre-
sie bună, în sensul că am 

câștigat. Meciul, însă, nu a 
fost la nivelul așteptărilor. 
S-a văzut o diferență mare 
între cele două echipe, dar în 
astfel de momente e impor-
tant să-ți iei punctele, pentru 
a-ți atinge obiectivul. Echipe-
le mari câștigă și atunci când 
nu joacă grozav, iar victoria a 
contat, mai ales că am revenit 
pe primul loc. Dacă nu e Cra-
iova favorită la titlu, atunci 
cine să fie?! Ca lot, rezultate 
și joc, Craiova este favorită 
în acest moment. Asta nu în-
seamnă că e 100%, mai e mult 
până departe: șapte etape, 
apoi play-off-ul, cu punctele 

înjumătățite. Dar speranța 
rămâne, iar jocul oferă moti-
ve de încredere. Mulți îi dau 
pe FCSB favoriți, eu nu. Dina-
mo, raportat la forma din ul-
tima perioadă, și Rapid sunt 
contracandidatele la titlu. 
Nu cred că pentru FCSB mai 
este timp să revină sus și să 
acumuleze suficiente puncte 
cât să mai aibă șanse reale la 
câștigarea campionatului”, a 
declarat Cămătaru, potrivit 
gsp.ro.

„Este cea mai bună echi-
pă de când sunt eu la Craio-
va. Oricine intră intre teren, 
poate înscrie. Poate să fie 

anul nostru, dar trebuie să 
muncim la fel în continuare. 
Avem cea mai bună echipă și 
merităm să câștigăm campio-
natul”, a spus, decarul olte-
nilor, Ștefan Baiaram, după 
succesul cu Botoșani.

,,Cred că de la începutul 
anului suntem o echipă, sun-
tem niște jucători care joacă 
pentru echipă. Ne punem toa-
te calitățile pentru echipă”, 
a adăugat Alex Cicâldău, au-
torul unui gol în victoria de 
sâmbătă. Craiova este lider în 
Superligă. Oltenii au acumu-
lat 46 de puncte după 23 de 
etape.


